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III. PROGRAMA DE ACCION

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, EN CASO DE OBTENERSE SU REGISTRO DIFUNDIRA EL CONOCIMIENTO, UNIDAD, SUPERACION, DEMOCRACIA, CULTURA Y PARTICIPACION E INFORMACIÓN CÍVICA Y POLITICA, COLABORACION SOCIAL EN MÉXICO, ES DECIR, EJERCERA O LLEVARA A CABO COMO ACCIONES PARA CUMPLIMENTAR NUESTRA DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS, TAL COMO LO HA VENIDO HACIENDO DESDE 1989 FECHA DE SU FUNDACIÓN, TODA UNA SERIE DE ACTIVIDADES ACORDES CON NUESTRO MARCO JURÍDICO CONSTITUCIONAL QUE GIRAN EN TORNO A NUESTRO LEMA: “POR EL PODER CIUDADANO”, DEL CUAL SE DESPRENDE O DERIVA LA DIFERENCIACIÓN CON OTRAS ORGANIZACIONES, YA QUE EL CONOCIMIENTO, LA PREPARACIÓN Y LA EDUCACIÓN SE CONSTITUYEN EN LAS PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS DE LA APIMAC, YA QUE CREEMOS QUE SOLAMENTE A TRAVES DEL CONOCIMIENTO Y DE LA EDUCACIÓN SE PUEDE ASPIRAR Y LLEGAR A UNA MEJOR Y MAYOR DEMOCRACIA. POR LO QUE CONTINUAREMOS CON LA IMPLEMENTACION DE LAS JORNADAS INTERDISCIPLINARIAS, QUE SON REUNIONES O JORNADAS DE TRABAJO EN LAS QUE PARTICIPAN DESDE EL IMPORTANTÍSIMO CAMPESINO QUE TAMBIEN ES PORTADOR DE CONOCIMIENTO, HASTA POSGRADUADOS EN UNIVERSIDADES NACIONALES Y EXTRANJERAS, YA QUE EL CONOCIMIENTO NO ES PROPIO DE NADIE SINO ES UNIVERSAL Y POR LO TANTO ESTAS JORNADAS QUE NOS HAN DADO MUCHO RESULTADO LAS INTENSIFICAREMOS EN HARAS DEL ANÁLISIS, TRATAMIENTO, OPINIÓN E INFORMACIÓN SOBRE LOS GRANDES TEMAS  Y RETOS NACIONALES, ASI COMO VIGORIZAREMOS LA REALIZACIÓN DE CONFERENCIAS, EXPOSICIONES, CERTÁMENES, SEPARADA Y CONJUNTAMENTE CON OTRAS ENTIDADES, PARA EL EFECTO DE CONCIENTIZA A LA GENTE EN LA NECESIDAD DE UN MAYOR Y MEJOR CONOCIMIENTO DE NUESTRAS INSTITUCIONES, LEYES, GRANDES RETOS, TEMAS Y PROBLEMAS NACIONALES PARA DE ESTA MANERA COADYUVAR EN LA SOLUCION DE ESTOS.

ESTA SERIA UNA FORMA DE REALIZAR LOS POSTULADOS Y ALCANZAR LOS OBJETIVOS DENUNCIADOS EN LA DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS, YA QUE LA APIMAC CONSIDERA AL CONOCIMIENTO, A LA UNIDAD Y A LA SUPERACION COMO TRES DE SUS MÓVILES Y A LA VEZ OBJETIVOS INESCINDIBLES, POR LO QUE SEGUIREMOS IMPLEMENTANDO TODAS LAS MEDIDAS ESTRATEGIAS Y ACTIVIDADES TENDIENTES AL MEJORAMIENTO DEL PUEBLO Y POR ENDE DEL PAIS A TRAVES DE NUESTROS PILARES ÚLTIMAMENTE MENCIONADOS. 

LO ANTERIOR DESDE LUEGO COMO ACCION PRIMORDIAL EN BENEFICIO DE NUESTROS ASOCIADOS Y DE LOS MEXICANOS EN GENERAL, ENFATIZANDO O ENARBOLANDO LA BANDERA DE RESPETO AL ADVERSARIO Y A SUS DERECHOS EN LA LUCHA POLÍTICA, POR QUE TAL COMO LO SOSTUVO EL GRAN PENSADOR FRANCES VOLTAIRE: SE PODRA NO ESTAR DEACUERDO CON LO QUE SE DICE PERO SIEMPRE SE DEFENDERA EL DERECHO A HACERLO. LIBERTAD DE EXPRESIÓN, DE TRABAJO  DE ASOCIACIÓN Y POLÍTICA, CONSAGRADOS POR LA CARTA MAGNA HAN SIDO Y SERAN ELEMENTOS BÁSICOS DE ESTA AGRUPACIÓN Y EN TODAS LAS JORNADAS INTERDISCIPLINARIAS O ACTIVIDADES QUE IMPLEMENTEMOS SE PROCURARA INFUNDIR A NUESTROS AFILIADOS EL RESPETO A LOS MISMOS.

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, PROMOVERA POR TODOS LOS MEDIOS LEGALES Y PACIFICOS LA CONVICCION DE QUE POR MEDIO DEL CONOCIMIENTO, CULTURA Y CONCIENCIA POLITICA, ASI COMO DEL ESFUERZO COLECTIVO DE INDIVIDUOS, ORGANIZACIONES Y PUEBLO EN GENERAL, SE ALCANZA UNA MAYOR Y MEJOR CALIDAD DE VIDA, POR MEDIO DE LA DEMOCRACIA, POR LO QUE SEGUIREMOS DIFUNDIENDO Y PROMOVIENDO A LO MAS POSIBLE DENTRO DE NUESTROS MEDIOS Y ALCANCES LA ACTUALIZACION DE LOS POSTULADOS CONTENIDOS EN EL ARTICULO 3 CONSTITUCIONAL.

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL,  INTEGRARA PENSAMIENTOS DE LAS MAS ELEVADAS ASPIRACIONES DE DESARROLLO Y PROGRESO SOCIAL PARA DEFENDER CON DIGNIDAD LOS INTERESES Y DEMANDAS DE LOS DIFERENTES GRUPOS HUMANOS EN EL MEXICO, CONVENCIDOS DE QUE EL VERDADERO CAMINO ES LA DEMOCRACIA.

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, ASUMIRA EL COMPROMISO DE ABRIR NUEVOS CAUSES A LA PARTICIPACION CIUDADANA, ASI MISMO SE COMPROMETE A PROMOVER LA DEFENSA DE LA LEGALIDAD, ASI COMO LA PROMOCION DE UNA CULTURA POLITICA BASADA EN LA PLURALIDAD, EL RESPETO Y LA TOLERANCIA.

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, VIGILARA LA OBSERVANCIA Y PROTECCION DE LOS DERECHOS HUMANOS Y DE LAS GARANTIAS INDIVIDUALES FUNDAMENTALES, PONIENDO MAYOR ATENCION AL DERECHO AL DESARROLLO, PARA PERMITIR EL DESARROLLO DE UNA VIDA DIGNA Y SEGURA EN LA QUE SE ESTIMULE LA INICIATIVA Y CREATIVIDAD DEL SER HUMANO EN MÉXICO. PARA TAL EFECTO PUGNARA ANTE TODAS LAS INSTANCIAS DE AUTORIDAD CORRESPONDIENTES, EL PERFECCIONAMIENTO Y VIGORIZACION DE LOS INSTRUMENTOS DE PROTECCIÓN DE AQUELLOS, PERO PRINCIPALMENTE DE NUESTRO JUCIO CONSTITUCIONAL DE AMPARO, IMPLEMENTANDO PARA TAL EFECTO TODO UN PROGRAMA SOCIAL DENOMINADO APIMAC HACIA LA COMUNIDAD Y AMPARO PERMANENTE, INTEGRADO POR MEDIDAS DE GESTION, COLABORACIÓN, PROTECCIÓN Y ASESORIA A TODAS LAS PERSONAS SOBRE TODO LAS DE ESCASOS RECURSOS QUE SE SIENTAN DESPROTEGIDOS O EXPUESTOS A ARBITRARIEDADES YA SEAN GUBERNAMENTALES O DE PARTICULARES. 

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, PROMOVERA ANTE LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES EL ACCESO A NIVELES MINIMOS DE BIENESTAR SOCIAL A LOS SECTORES QUE NO PUEDEN ACCEDER A ELLOS POR SUS PROPIAS CIRCUNSTANCIAS ECONOMICAS Y SOCIALES, PARA QUE EN EL CASO DE OBTENER SU REGISTRO SIRVA VERDADERAMENTE COMO UN FACTOR DE CONSIDERACIÓN ANTE LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES PARA TRATAR DE COADYUVAR AL MEJORAMIENTO DEL PAIS, YA QUE COMO SE SOSTIENE EN LA DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS NO ES POSIBLE QUE EN ESTE MOMENTO EXISTAN MAS DE 50 MILLONES DE POBRES EN MÉXICO CUANDO SE DICE QUE TODAVÍA CUENTA CON MUCHAS RIQUEZAS.

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, ASUMIRA EL COMPROMISO A SUJETARSE A LO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIONALIDAD Y LEGALIDAD VIGENTE EN NUESTRO PAIS, ASI COMO A LAS INSTITUCIONES POR ELLAS TUTELADAS, POR LO QUE DEBERA CONDUCIR SUS ACTIVIDADES POR MEDIOS PACIFICOS Y PRINCIPALMENTE POR EL CAMINO DE LA DEMOCRACIA, ASIMISMO NO ACEPTARA PACTO O ACUERDO ALGUNO QUE LA SUJETE A SUBORDINARSE A CUALQUIER ORGANIZACION INTERNACIONAL O LA HAGA DEPENDER DE ENTIDADES O PARTIDOS POLITICOS EXTRANJEROS O DE ORGANIZACIONES RELIGIOSAS.

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, PROMOVERA EL RECONOCIMIENTO Y DIGNIDAD DE LA PERSONA HUMANA, ASI COMO EL FORTALECIMIENTO DE LA FAMILIA Y LA ESCUELA, PARA EL DESARROLLO PLENO DE LOS INDIVIDUOS E INTEGRAL DE LOS GRUPOS, ASI COMO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IDENTIDAD DE LOS DIVERSOS GRUPOS SOCIALES DE MEXICO, ASI MISMO PROMOVERA LA DIGNIFICACION DE TODAS Y CADA UNA DE LAS AREAS DE LA ACCION HUMANA, COMO LO ES LA ECONOMIA, LA POLITICA, EL DERECHO, EL DESARROLLO, LA CONVIVENCIA FAMILIAR Y SOCIAL,

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, PUGNARA POR EL RESCATE DEL CONCEPTO HUMANISTA DEL CONOCIMIENTO PARA EL DESARROLLO SOCIAL, REALIZANDO JORNADAS INTERDISCIPLINARIAS EN TODO EL PAIS, PARA DIFUNDIR LOS GRANDES PROBLEMAS, RETOS Y LA BUSQUEDA DE POSIBLES SOLUCIONES A LOS MISMOS, EN ARAS DE UNA MAYOR CONCIENTIZACION Y PREPARACION DE LOS CIUDADANOS PARA QUE CONJUNTAMENTE CON LOS ORGANOS DEL PODER PUBLICO EN MEXICO SE AVANCE POR UN MEJOR PAIS

LA ASOCIACION PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MEXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, PROPUGNARA Y LLEVARA A CABO PROGRAMAS ENDEREZADOS A INFLUENCIAR Y CONCIENTIZAR EN LOS CIUDADANOS LA INICIATIVA, LA CREATIVIDAD Y LA SUPERACION  POLÍTICA Y ECONOMICA, JURIDICA, ECOLOGICA, CULTURAL Y SOCIAL  EN MÉXICO POR MEDIOS PACIFICOS.

LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC,  AGRUPACION POLITICA NACIONAL PRINCIPALMENTE PROPUGNARA Y CONCIENTIZARA DE MANERA ORAL Y POR ESCRITO PARA QUE LOS CIUDADANOS TIENDAN A LA OBTENCIÓN DEL CONOCIMIENTO, UNIDAD Y SUPERACION, GRANDES PRINCIPIOS, VALORES Y VIRTUDES, COSTUMBRES Y TRADICIONES NACIONALES, PARA ASI TRATAR DE LOGRAR EL MEJORAMIENTO DEL PAIS, FORMAR IDIOLOGICA Y POLÍTICAMENTE A SUS AFILIADOS INFUNDIENDO EN ELLOS EL RESPETO AL ADVERSARIO Y A SUS DERECHOS EN LA LUCHA POLÍTICA, ASI COMO PREPARAR LA PARTICIPACIÓN ACTIVA DE SUS MILITANTES EN LOS PROCESOS ELECTORALES.
LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL PROPUGNARA E IMPLEMENTARA PROGRAMAS TENDIENTES A QUE LAS PERSONAS CONOZCAN LOS ELEMENTOS DE SU MARCO CONSTITUCIONAL Y JURÍDICO, DEL SISTEMA POLÍTICO NACIONAL, DE LA DEMOCRACIA , DEL FEDERALISMO, DE LA ECOLOGÍA ETC.
LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL PROMOVERA ACUERDOS CON OTRAS ORGANIZACIONES E INDIVIDUOS PARA REALIZAR ACTIVIDADES Y PROGRAMAS QUE RESCATEN Y PRESERVEN NUESTRA CULTURA, TRADICIONES, COSTUMBRES EN GENERAL CON TODOS AQUELLOS QUE QUIERAN TRABAJAR  POR EL ENGRANDECIMIENTO DEL PAIS O UN MÉXICO MEJOR.

LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO, ACCION CIUDADANA APIMAC, AGRUPACION POLITICA NACIONAL, ESTARA AL PENDIENTE DENTRO DE SUS POSIBILDADES, DE LOS TRES ORGANOS DEL PODER PUBLICO: EL JUDICIAL, EL EJECUTIVO Y EL LEGISLATIVO, COMO PARA QUE LOS INTEGRANTES DE ESTOS REALMENTE LLEVEN A CABO EN LA PRACTICA LA DENOMINACIÓN DE “SERVIDOR PUBLICO”, YA QUE DE ESTA MANERA ACTUALIZARIAN O JUSTIFICARIAN SU RAZON DE SER POLÍTICA QUE ES PRECISAMENTE LA DE SERVIR Y NO SERVIRSE, DE ESTA MANERA TAMBIEN ESTARA AL PENDIENTE DE LAS OFERTAS POLÍTICAS QUE LLEVEN A CABO LOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR, PARA QUE EN CASO DE LOGRAR EL CARGO REALMENTE LLEVEN A CABO O CUMPLAN SUS PROMESAS Y EN CASO DE NO SER ASI EFECTUAR LAS DENUNCIAS POPULARES Y LEGALES CORRESPONDIENTES, TODO ELLO EN ARAS DE REALMENTA HACER ALGO PARA ENFRENTAR LAS GRANDES PROBLEMÁTICAS QUE AQUEJAN A ESTE PAIS COMO LO SON LA INSEGURIDAD PUBLICA, EL DESEMPLEO, LA POBREZA, EL GRAVE DETERIORO DEL MEDIO AMBIENTE Y DE LA NATURALEZA, LA ESCACES DE VIVIENDA , DE TRANSPORTE Y DE OTROS SERVICIOS ETC. PERO REITERAMOS QUE PARA ELLO ES NECESARIO PROPUGNAR COMO PLAN DE ACCION PORQUE SE FORTALEZCA EL SISTEMA EDUCATIVO NACIONAL, POR LO QUE DEBERA EXIGIRSE LA ASIGNACIÓN DE MAYORES RECURSOS A ESTE APARATO PARA PODER PAGARLES MEJOR A LOS MAESTROS Y ASI EXIGIRLES TAMBIEN QUE CUMPLAN CON SU NOBLE FUNCION DE ENSEÑAR.

TAMBIEN ESTAREMOS ATENTOS DE LOS PLANES NACIONALES Y ESTATALES DE DESARROLLO PARA PROPUGNAR Y EXIGIR QUE SE DE ATENCIÓN PRIORITARIA A LOS GRANDES RETOS, TEMAS Y PROBLEMAS NACIONALES, YA QUE COADYUVAREMOS CON IDEAS, ESTUDIOS, PROPUESTAS E INVESTIGACIONES EN TORNO A MEJORAR LA ECONOMIA DEL PAIS, YA QUE MUCHOS MEXICANOS EMIGRAN AL EXTRANJERO PRINCIPALMENTE A LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, A TRATAR DE OBTENER ALGO QUE DEBIAN CONSEGUIR EN SU PAIS Y QUE EN MUCHAS OCASIONES NO LO LOGRAN Y NADA MAS ENCUENTRAN LA MUERTE. POR LO QUE TAMBIEN PROMOVEREMOS ACUERDOS CON TODOS LOS INDIVIDUOS, ENTIDADES U ORGANIZACIONES SOCIALES, GUBERNAMENTALES, EDUCATIVAS, NACIONALES QUE TENGAN COMO FINALIDAD MEJORAR LA SITUACIÓN PAUPÉRRIMA Y GRAVE DE NUESTROS CONNACIONALES Y DESDE LUEGO TODO ELLO  CONFORME A LA CONSTITUCIONALIDAD Y LEGALIDAD PROPIA Y POR MEDIOS PACIFICOS.

PROMOVEREMOS PROGRAMAS DE APOYO, ORIENTACIÓN, COLABORACIÓN Y CONCIENTIZACION DEL CONOCIMIENTO, DEL TRABAJO, DE LA EDUCACIÓN, DEL DEPORTE, DE LA INICIATIVA, DEL DESARROLLO, DE LA PRODUCTIVIDAD, DE LOS GRANDES VALORES, PRINCIPIOS INSTITUCIONES, COSTUMBRES Y TRADICIONES NACIONALES, POR LO QUE NO SE ACEPTARA NINGUN LAZO O SUBORDINACIÓN CON ORGANIZACIONES POLÍTICAS INTERNACIONALES O EN GENERAL DE LAS QUE  PROHIBE EL ARTICULO 25 DE LA LEY FEDERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES INCISO C DE UNA PLENA REALIZACIÓN, DE LA SUPERACION EN LOS DIVERSOS SECTORES SOCIALES: INDÍGENAS, CAMPESINOS, MUJERES, JÓVENES, ANCIANOS, NIÑOS, ETC... TODO ELLO SE REITERA EN BÚSQUEDA DE UN MÉXICO MEJOR MAS PROSPERO Y MAS JUSTO.

ATENTAMENTE

"POR EL PODER CIUDADANO "
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