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PRESENTACIÓN
Durante el mes de agosto de 1987, se llevó a cabo la creación mediante acta constitutiva, de nuestra organización denominada Centro Político Mexicano. Este acto estuvo precedido por reuniones intensas de trabajo, en las cuales integrantes plantearon sus opiniones y sugerencias en torno a la participación de la sociedad civil en forma organizada, en los asuntos políticos del país. Fomentando una mejor opinión pública para formar ideología entre sus integrantes y sociedad en general.

En tal sentido y por mandato constitutivo, sus integrantes refrendamos nuestro compromiso de cumplir con la Constitución de 1917 y respetar las Leyes , instituciones que de ella emanen, así como obligarnos a vigilar que Centro Político Mexicano no acepte pacto o acuerdo que lo sujete o subordine a cualquier organización internacional o lo haga depender de entidades o partidos políticos extranjeros: así como no solicitar, o en su caso, rechazar toda clase de poyo económico, político o propagandístico proveniente de extranjeros o ministros de los cultos de cualquier religión o secta, así como de las asociaciones y organizaciones religiosa e iglesias.

Es compromiso del Centro Político Mexicano, organizar a la sociedad civil y a sus agremiados para crear escenarios que generen mejores económicas y culturales que permitan el constante mejoramiento de los mexicanos y la independencia de México.

El comité ejecutivo nacional, pone a su disposición de sus agremiados, esta edición que recoge el sentir y pensar de todos sus integrantes. Su conocimiento fomentará y formará ideológicamente a todos sus militantes y si lugar a dudas, nos conducirá a una lucha constante por la democracia integral en nuestro México.

Centro Político Mexicano considera que la verdadera fortaleza de una nación radica en su gente, en sus instituciones y los recursos naturales y México cuenta  con ellos solo se requiere coordinar los esfuerzos y actuar con decisión.

Centro Político Mexicano

Centro Político Mexicano, es una organización de ciudadanos mexicanos constituida con el propósito de participar activamente en los asuntos políticos del país, de manera organizada, formal y concertada en apego a las disposiciones legales aplicables, basándose en la filosofía política de a revolución mexicana. 

Centro Político Mexicano, fue concebido por sus miembros fundadores como instancia necesaria par a la participación política de sus agremiados, por lo que decidieron conjuntar sus esfuerzos para la creación de una organización propia, que aglutinara a todas aquellas personas con un pensamiento político común y verdaderas intenciones de participación activa, que integrara un verdadero frente político que pudiera organizar a una parte de la sociedad mexicana, con el objetivo de equilibrar a los componentes estatales: sociedad civil-gobierno. 
Centro Político Mexicano, tiene como punto de partida para sus actividades políticas, el nacionalismo equilibrado, la justicia social, la integración de una identidad y conciencia nacionales y el convencimiento a la ciudadanía de’que participe en la política del país activa y constantemente. con el fin de lograr una democracia más amplia, eliminando en lo posible el corporativismo y la concentración de la representatividad de los diversos grupos sociales, creando más y mejores organizaciones para que la mayoría de los ciudadanos tengan anticipación directa y no representativa en los asuntos públicos, reconociendo que la base de nuestra sociedad es la familia, desde un punto de vista social, sin embargo para fines de la participación de dicha sociedad, la organización paralela dicho elemento social, de los individuos de grupos sociales que tomen parte activa en la política.

Participación Política

El país requiero de la participación política, organizada, decisiva sociedad civil, para consolidar la decisión política del pueblo de México.

Este principio será conseguido, ampliando y fortaleciendo a democratización integral del país, no solo como un régimen político, sine como un estilo de vida, fundado en el constante mejoramiento económico-social y cultural de los mexicanos.

Centro Político Mexicano sostiene que el logro de una participación política decidida, debe ser a través de canales imaginativos y audaces, a  esquemas de participación que no encajen con la dinámica del país nadie conoce mejor os problemas que quienes lo padecen, nadie imagina soluciones que quienes puedan de ellas beneficiarse. 

Es en la participación política, donde radica la viabilidad real de cualquier solución.

Considera Centro Político Mexicano, que solo con el concurso y participación activa de los habitantes, nuestro México seguirá adelante, apodan entereza al desarrollo y progreso nacionales.

Contamos con los planteamientos. adecuados a nuestro momento. Requerimos participación y compromiso para realizarlos, vamos pues a una gran jornada cívica de dialogo y de debate, vamos a fortalecer nuestra vida democrática y el movimiento de la revolución mexicana, por vía de la participación política.

La Nueva Cultura Política 
El Centro Político Mexicano, concibe al quehacer político, como el más digno al que pueda aspirar una persona; es el contribuir a trasformar la sociedad en beneficio de sus semejantes, esto es la política.

Es la política, el más valioso instrumento de la modernización, el medio para lograr la expresión de la voluntad colectiva, así como para fijar propósitos y :estrategias comunes. Orientadas a hacer posible la transformación del país.

Nuestra vida política necesita recoger con más transparencia, con más efectividad, el consenso mayoritario sobre la dirección y las formas de cambio y también la pluralidad de interés y perspectivas de la compleja sociedad que ya somos.

El Centro Político Mexicano, proclama una política fundada en la unidad, en el talento de los mejores hombres y mujeres de México, en la participación plural y democrática de todos los mexicanos.

La política que tenemos que hacer, debe partir de la razón, orientarse a la realidad para conocerla y transformarla.

Centro Político Mexicano sostiene que la modernización política nos obliga a asimilar la experiencia de la época y adquirir las actividades que los cambios exigen. La nueva cultura política, precisa ahondar en a disposición al dialogo, a la tolerancia y a la concertación.

Tenemos un proyecto político que cumplir, el de la constitución de 1917, lo vamos a hacer, con instituciones políticas fortalecidas; con mejores métodos de conducción gubernamental; con una nueva conciencia de servicio a a nación, con una ideología política reafirmada y adaptada a nuestro tiempo, lo vamos a hacer, por medio de una nueva cultura política 
Democracia

Centro Político Mexicano, sostiene que la democracia es un sistema de gobierno que se consigue con el quehacer político de nuestro país. La ampliación de la vida democrática requiere para ser más efectiva, abarcar todos los ordenes, el estado de gobierno en sus instituciones y de la sociedad, en sus organizaciones. Es obligación de todos ampliar los canales para el ejercido de la democracia a todos los niveles; a democracia constituye una aspiración irrenunciable del pueblo mexicano, en el plano político, significa. una forma de organización política que incluye el goce de las libertades que consagra la constitución política de los estados unidos mexicanos y la participación en la integración del ejecutivo y de cuerpos representativos. 

La existencia de agrupaciones, es a base para la movilización de la sociedad que lente y pueda alcanzar los objetivos de una nación más democrática. La democracia se construye todos los días, pues ha sido siempre, un valor a reservar y a acrecentar, un camino por el cual transitar hacia formas superiores de vida colectiva. En razón de ella, el ciudadano participa en las decisiones públicas y en la obtención de los fines que la sociedad se ha planteado a lo largo  de su historia

Son principios fundamentales de la democracia, la preservación fortalecimiento de la independencia y la soberanía nacional, la reafirmación de la paz en la república y la libertad de los derechos individuales y colectivos de los hombres sobre la base constante mejoramiento económico, social y cultural del pueblo. El perfeccionamiento de la democracia en México, ha sido a través de su historia, conforme a su lucha  y a la conquista de los mexicanos y consolida las instituciones democráticas que ha forjado el pueblo. El Centro Político Mexicano, proclama que la libertad y justicia, es valores de la democracia que no se pueden sacrificar en aras del desarrollo y sostiene que solo hay hombres libres en una sociedad donde impera la justicia social y adquiere su pleno significado de libertad y avanza hacia la igualdad en lo económico, en lo social y en lo cultural, sin renunciar a seguir siendo plural en lo político.

Los postulados de la revolución mexicana, son la democracia y la justicia social donde armonizan la libertad del pueblo y del individuo y fundamenta la democracia política con un orden social justo, que propicia el desarrollo de todas las actividades humanas. Esencia de nuestro país.

La democracia propone corregir la desigualdad de los aspectos económicos, político, social y cultural y propiciar para las mayorías el disfrute equitativo del bienestar y las oportunidades; y reafirmar la rectoría del desarrollo nacional por el estado, en el marco de un sistema de libertad. 
Ampliar la participación de as asociaciones en el quehacer político, a orientar a la sociedad para tener un país más democrático, exige la honestidad, a conciencia revolucionaria y el arraigo popular que determinen el respeto escrupuloso de la carrera de las asociaciones políticas, sustentando el ejercicio responsable de tos lineamientos políticos.

La libre critica, el dialogo permanente entre dirigentes y dirigidos, la discusión abierta, la evaluación de tareas realizadas, el debate vivo de los problemas nacionales y el compromiso con las mayorías, son parte de los principios democráticos del Centro Político Mexicano, estableciendo el dominio de la teoría política la practica revolucionaria y la capacidad natural de liderazgo, como requisitos indispensables para poder acceder a través de la tradición democrática de nuestro país a posiciones y candidaturas a cargos de elección popular.

El cambio en la vida democrática y política es indispensable, es la demanda urgente de todos los grupos y sectores , hay un animo nuevo y genuino de ampliar los límites que estrechan nuestra libertad individual y colectiva, es fundamental asegurar que las estrategias sean viables en el contexto de la organización política el país así como de las condiciones imperantes, más allá de la formulación de s documentos, el propósito es movilizar y sumar voluntades y esfuerzos para el avance en todos los ordenes de desarrollo democrático de nuestro país, dando erteza y dirección hacia la democracia que todos queremos.

Justicia Social

Centro Político Mexicano, sostiene que la justicia social es un ideal por la que 
lucharon los hombres de a revolución mexicana y que encuentra su fiel reflejo en nuestra constitución política, con el establecimiento de las garantías individuales y sociales.

Luchar por la igualdad real y material de los mexicanos, es el compromiso firme y decidido que esta organización política asume desde su fundación. Garantizar un disfrute equitativo de bienestar social y de oportunidades, es una meta por la que el Centro Político Mexicano y sus agremiados unidos en un solo frente, pugnaran.

Por eso, Centro Político Mexicano concibe a la justicia social como la igualdad de oportunidades de los mexicanos en la participación de los asuntos públicos del país y su contribución en la riqueza generada en nuestra nación.

El bien común representa la aspiración de todo individuo en toda sociedad. En la medida que se satisfagan as necesidades individuales, se fomente el desarrollo de las virtudes humanas, el grupo social se fortalece y se revierte en mejores condiciones de vida.

Centro Político. Mexicano, afirma que la justicia social no solo debe ser en lo y económico, sino también en lo político, social y cultural. El sistema democrático que existe en nuestro país, no puede ser real, sino se garantizan la libertad y la justicia social.

Vocación por la Libertad y Equilibrio Social 

La libertad, no es una libertad a ultranza, conservadora, impositiva, discriminatoria, es una libertad de respeto, de participación; de perfección humana y de construcción social, vigente en norma e instituciones públicas y en el derecho. Libertad que nutre con querer soberanía y autodeterminación, de ella emanan diseñar modelos sociales a los que aspiramos juntos y caminar para alcanzarlos.

El equilibrio, no es un equilibrio inmoral ni cíclico, ni restablecedor de prioridades. Es un equilibrio hegemónico participativo, de verdad de su pluralidad, de ser y devenir, de diseminar antagonismos de la verdad y síntesis directiva de progreso. No tolera tal equilibrio autoritarismos, autonomía ni inmoderados fanatismos.

Nosotros los mexicanos, incidimos una democracia que busca ser en su perfectibilidad , una manera de Vivir; una democracia de dialogo, de criterio, de discusión de nuestros problemas, de nuestras ideas y normas; una democracia orientada a donar amplias y bastas oportunidades, a fomentar la igualdad equitativa de la riqueza, una democracia de participación del total de los miembros e nuestra comunidad en la solución de los problemas sociales y en la construcción del proyecto nacional.

Existe en nosotros un apego a nuestras raíces históricas, un arraigo en preservar nuestra comunidad en el ámbito de otras formas sociales, un afán de independencia en la política y en lo económico, en lo social y en lo cultural, un afán de ser nosotros mismos, de modelar nuestra sociedad, de conservar lo nuestro, asegurar el patrimonio nacional y mantener el control de nuestro territorio, nuestros recursos naturales y nuestros mares. Ese afán de independencia lo reconocemos en otros pueblos soberanos; por ello nos adherimos en su autodeterminación y a su integridad territorial y seriamos con ellos su solución pacifica de sus controversias y aceptamos la no intervención como norma que debe regir la relación entre los estados.

Con estos valores, deseamos un orden internacional en el que se respete la: libertades nacionales, un orden de cooperación y de esfuerzos encaminados a la bondad mutua. Respetamos la tradición de alejar al hombre de la enfermedad y la ignorancia, repelemos la violencia, decimos no a la opresión, no al abuso y ala desigualdad, repugnamos a la injusticia, aspiramos a la que ampara la justicia, s respeten libertades, que existan el derecho y la norma y que estén orientados al bien. 
