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Teoría Social


DEMOCRACIA CONSTITUCIONAL, está consciente de que cuando las condiciones de la vida material del hombre se transforman para hacer variar las circunstancias políticas de su desarrollo, hasta el punto de sacudir su propia conciencia y ver cómo se modifica su organización social; entonces comprende, por qué, tanto el ser humano mismo, así como las instituciones democráticas se estremecen bajo el influjo de las estrujantes5

 Convulsiones sociales de la sociedad internacional.

DEMOCRACIA CONSTITUCIONAL, reconoce que es una responsabilidad colectiva aprender a mejorar la conducta y las formas de asociación.


DEMOCRACIA CONSTITUCIONAL, va al pasado, para recordar el origen de la sociedad, llega al presente de ella y trata de ubicarla en el futuro. La idea misma representa un esfuerzo por encontrar un camino que ayude a definir acertadamente la estructura política de la actualidad. Ello es un intento buscando visualizar un comportamiento humano que conlleve al mejoramiento de la vida social.


DEMOCRACIA CONSTITUCIONAL, estudia sin entregarse a un optimismo infundado, la relación entre peligro y promisión. Antes de planear una tercera opción en donde sea posible preservar la vitalidad, la capacidad física, intelectual, moral y espiritual de las sociedades estatales.


El ser humano concibe formas de operación y las institucionaliza. Así el PROYECTO MEXICAN DREAM (NIDO), es un concepto de organización humana hecho realidad para inspirar la integración del individuo, la familia y la sociedad, auspiciando la paz en la democracia.

1. Hipótesis.


¿Cómo sería posible organizar al ser humano en una comunidad social eficiente?, y ¿cómo administrar eficazmente su capacidad productiva, al igual que los recursos naturales de los cuales dispone para asegurar su existencia material y la reproducción de su especie?


Son interrogantes que constituyen las premisas básicas de la teoría de las obligaciones políticas. Ya en la antigüedad, los precursores de la Ciencia Política o de las teorías sociales, intentaron dar respuesta a estas cuestiones, logrando tan sólo esbozar soluciones para las condiciones de su propio tiempo.


Los prácticos del oficio político han pretendido aplicar remedios a problemas concretos de la época generacional que les ha tocado vivir.


Tales preguntas son las que impulsan al hombre, quien en su afán de contestarlas y a fuerza de lograr una respuesta, perfeccionan o deforman la organización humana queriendo acelerar el ritmo de la propia evolución, ya sea, por las buenas o por las malas, puesto que de algún modo hay que organizar y hay que administrar a la sociedad. No obstante que las sociedades existan y vivan por sí solas.


Bien puede estimarse que de cierto modo el fenómeno se presenta así mismo como algo que no puede ser aislado de la naturaleza humana, de la misma manera que la inquietud teórica, respecto de por qué las causas que ocasionan la tendencia a la asociación política, se entrelazan en todo momento con el anhelo ideático, de dar con el mecanismo que haga posible realizar el orden en la sociedad, fundado en la naturaleza individual y colectiva del hombre.

2. Tesis.


Toda forma política que se desee imponer a nuestros semejantes, encuentra invariablemente una resistencia a someterse a ello. Esto no es así, si se utiliza un estímulo persuasivo que condicione psicológicamente al sujeto para que lo acepte voluntariamente.


La base psicológica de la política se haya en mayor o menor grado, consciente o inconsciente, abierta o encubierta en la obra de todos los teóricos y pragmáticos de la política.


Formular un proyecto o teoría política, sin apoyarse en la naturaleza humana como supuesto normativo para su aplicación y validez social, sin duda producirá una alteración negativa en el desarrollo de la sociedad a la cual se dirige.


Para crear una nueva época histórica, es necesario que se presente un cambio espiritual, de modo que para lograr ese desplazamiento, es condición necesaria, crear un mando mental que influya en la población, el camino y medio, es la comunicación masiva.


Mandar, significa tener el poder de los fusiles, o la fuerza de las leyes que ligan los intereses de los hombres. Influir, dirigir, manejar la inteligencia de esos hombres, es la forma de gobernar, por medio de las leyes, de los libros, de la tribuna y de los periódicos.


Según Ortega y Gasset, los hechos para la generación de la opinión pública no son los hechos, sino lo que se sabe de ellos y cómo se les explica.

3. Síntesis.

CONSIDERANDO:

 Que en la actualidad los sistemas vigentes tienden a su límite de eficiencia;

 Que se han suscitado tendencias conscientes hacia la invención de nuevas formas estatales y una exigencia en el cumplimiento del estado del derecho constitucional;

 Que toda política, sólo tiene una equidad relativa y una justificación relativa;

 Que el administrador público, tiene como obligación desarrollar una labor creadora y trazar las grandes líneas directrices del poder del Estado;

 Que sólo el director o directores del Estado, pueden tener una clara visión de la política estatal y de sus objetivos;

 Que todo depende de las mentalidades directoras, por tal motivo, sólo ellos y nadie más pueden ser responsables del resultado;

 Que los actos que comprometen al pueblo, son siempre actos que emanan de individuos agentes o gobernantes investidos de una competencia representativa, y jamás del ser ficticio llamado Estado;

 Que tanto el nacionalismo revolucionario como el nacionalismo político, manifiestan formas ideológicas nacionalistas, que no desvirtúan el concepto de la democracia.


La humanidad persigue el ideal de convertir a la administración del Estado y de la sociedad universal, en un grupo humano, que trabaja para un fin público; lo que significa el poder del Estado aplicado al bien común de la raza humana y de la paz.


La racionalidad de la vida colectiva, es organizar la actividad del gobierno o poder del Estado, para que cumpla mejor y con apego a la ley su función de ser rector de la vida de la población, y promotor del desarrollo del territorio y de las formas productivas de la nación. Es la subordinación de la política a los valores éticos y no al mero juego de la transacción de posiciones y de los intereses económicos.

4. Objetivos.

a) Conquistar el espacio político donde se realice la paz en la democracia. (Dicho espacio estaría representado por el progreso de todas y cada una de las personas en la sociedad) y en la libertad de los ciudadanos para elegir a sus representantes y darse la forma democrática de gobierno.

b) Crear una mística de paz y democracia constitucional promoviendo el respecto a la vida, a la libertad, a los derechos de las personas y a la sociedad en su conjunto, observando la constitución y el respeto a las leyes e instituciones que de ella emanen. Esto es el orden jurídico constitucional. 

5. Estrategia.


a) Definir el escenario donde se juega la paz, la libertad, la justicia y la democracia. (El escenario lo representa la política, condicionada al logro del bienestar social).

b) Visualizar el instrumento convertidor de la conducta política del gobierno y de la sociedad. (El instrumento lo es el instituto Político Nicolaita).

c) Plantear y ejecutar la renovación de la sociedad en la democracia. El Proyecto N.I.D.O., es el plan diseñado exprofeso para la consecución de tal propósito.

6. Doctrina.

a) Concebir y transmitir el sistema de la democracia constitucional, como marco teórico práctico, para alcanzar sus fines, la paz social, la equidad, la justicia, la libertad y el desarrollo armónico del individuo, la familia y la sociedad toda.

7. Ideología.

a) El humanismo social, democrático y constitucional como bandera ideológica, meta política y método para la transformación moral de la sociedad e impulso restaurador de la fe pública, en las instituciones públicas y privadas.

8. Metas.

a) Llegar al mayor número de personas de todos los grupos sociales.

b) Plazos:

A corto plazo vincular al proyecto N.I.D.O., 7,000 personas.

A mediano plazo vincular al proyecto N.I.D.O., 21,000 personas.

A largo plazo vincular al proyecto N.I.D.O., 63,000 personas

.

c) Medios de comunicación:

Telecomunicaciones

Prensa 

Propaganda

Información

9. Recursos Materiales.

Inmueble.
Mobiliario.
Teléfono.
Fax.
Medios electrónicos
Transporte.
Material didáctico.
Tecnología apropiada.
Recursos humanos.
Logotipo.
Fondo de financiamiento.
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