                 AGRUPACIÓN POLÍTICA NACIONAL

            DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS

La Agrupación Política Nacional FUERZA AUTÓNOMA MEXICANA, nace en un momento muy difícil para nuestra nación, tanto en lo político, en lo económico y en lo social, encontrándose enmarcada dentro de los postulados de la Revolución Mexicana, buscando el bienestar social para todos y cada uno de los habitantes de nuestro país.


La sociedad mexicana requiere y necesita una transformación profunda en cuanto a su estructura política, ya que como hemos visto en los últimos tiempos la lucha por el poder y la ambición del mismo, por parte de los partidos dominantes ha provocado entre ellos luchas internas, y fracturas dentro de sus filas, y debido al desequilibrio económico éste sólo ha acrecentado la desigualdad y haciendo a los ricos aún más ricos y a los pobres mucho más pobres. 


La Agrupación Política Nacional FUERZA AUTÓNOMA MEXICANA, consciente de la crisis política y económica que vive nuestra Nación, ofrece con sus propuestas una alternativa en el vacío que ha dejado el resquebrajamiento de las luchas internas en los partidos políticos en el ámbito nacional,  el desgaste y desprestigio de quienes ostentan el poder y la falta de decisiones, de propuestas, y la eterna búsqueda de un modo digno de vida, de una sociedad en desarrollo, de una paz social, es por esto que las propuestas que ofrece FUERZA AUTÓNOMA MEXICANA pretenden lograr una transición profunda, integral, verdadera, por medios pacíficos y por sobre todas las cosas por la vía democrática, siendo incluyente de todos los sectores de la sociedad.


Nacemos a la vida política en un momento histórico del país, al encontrarse dentro del marco del Bicentenario de la Independencia, el Centenario de la Revolución Mexicana, así como del Sesquicentenario de la promulgación de las Leyes de Reforma y de nuestro Himno Nacional y del Nonagésimo tercer aniversario de la promulgación de nuestra Carta Magna, donde vuelven a estar vigentes sus postulados, que en su momento fueron y a la fecha son determinantes en la vida de nuestro país, los cuales nos han permitido desarrollarnos con libertad y crecimiento, porque la libertad del individuo como ente político y social siempre en búsqueda de su identidad y unidad y la lucha por encontrar un equilibrio entre las clases que componen nuestra sociedad, promoviendo los derechos políticos y la participación ciudadana en los asuntos de la vida pública dentro del marco de Estado de Derecho.


Siendo nuestra Constitución Política de la República Mexicana la norma suprema que regula la vida jurídica del país, nuestra Agrupación Política Nacional se compromete al respeto irrestricto de la misma, así como las leyes y reglamentos e instituciones que de ella emanan ya que éstas son las que nos permiten vivir en sociedad, con estabilidad y paz social, motivo por el cual nos sujetaremos al cumplimiento, al estudio y defensa de nuestra Carta Magna, será el objetivo primordial de los integrantes de nuestra Agrupación, así como analizar, comprender y discutir el contenido de nuestras leyes fundamentales , aunado a la evolución política, económica y social de nuestro país.

Dentro de nuestros postulados y con fundamento en el artículo 26 del Código Federal de Procedimientos e Instituciones Electorales, se propondrán políticas para resolver los problemas nacionales, comprometiéndonos al respeto y tolerancia de las diferentes ideologías, a los postulados de los diferentes partidos y a sus derechos en las luchas políticas. Así como la capacitación permanente y activa de nuestros militantes en los procesos electorales. 

Nuestro compromiso es con las clases de la sociedad cada vez más desprotegidas por la brecha entre los ricos y los pobres  que se han hecho cada vez más amplias, ahora hay ricos mucho más ricos y pobres mucho más pobres, incrementándose incluso en muchos millones el número de pobres que viven en condiciones por demás precarias, además de que prácticamente ha desaparecido la clase media, por lo que urge implementar mecanismos para que volver a la senda del desarrollo integral del individuo. Promoveremos entre nuestros niños y jóvenes los valores, a través de actividades culturales, políticas, deportivas, sociales y educativas; cuidaremos estos sectores de la sociedad para que tengan oportunidades de desarrollo personal y laboral, al igual que los adultos mayores y por supuestos a las personas con capacidades diferentes y todos aquellos grupos vulnerables.

Nuestros postulados van dirigidos a todos los seres humanos que componemos la sociedad mexicana, buscando incidir en la vida diaria para mejorar sus condiciones y lograr vivir en una sociedad más equitativa y equilibrada con la libertad que nos otorga nuestra Carta Magna.


Con base a todo lo anterior y de acuerdo al entorno que estamos viviendo nuestras propuestas concretas son las siguientes:

SOCIEDAD


La sociedad es el conjunto de individuos que actúan acorde a lograr un desarrollo tecnológico, sociopolítico y económico destinándola a la subsistencia e interactuando entre sí, para formar un grupo o una comunidad. 

Las sociedades humanas son entidades poblacionales y dentro de la población existe una relación entre los habitantes y el entorno, que al realizar diversas actividades es lo que les da una identidad propia. Dentro de la sociedad existen varias culturas que son creadas por el hombre, y esas culturas tienen su propio territorio para poder desarrollar una interacción de los habitantes con las mismas creencias, costumbres, comportamiento, ideologías, idioma.

La familia es la base de la sociedad, siendo la forma de organización tradicional en la cultura mexicana y ante la descomposición y pérdida de los valores que ha sufrido la sociedad, hay que rescatar esta estructura de vida e inculcar a los hijos el respeto a los padres, a los mayores, a las autoridades, a nuestro entorno social y ecológico, buscando de esta manera engrandecer a nuestra patria. 

DEMOCRACIA 


 La Democracia será la base de nuestra estructura, dándole al término su verdadera dimensión, ya que la Democracia es una forma de organización de grupos de personas, cuya característica predominante es que la titularidad del poder reside en la totalidad de sus miembros, haciendo que la toma de decisiones responda a la voluntad colectiva de los miembros del grupo. El sentido estricto de la Democracia es una forma de gobierno, de organización del Estado, en la cual las decisiones colectivas son adoptadas por el pueblo mediante mecanismos de participación directa o indirecta que le confieren legitimidad a los representantes. Y en su sentido amplio, es una forma de convivencia social en la que en sus miembros existe libertad e igualdad en las relaciones sociales se establecen de acuerdo a mecanismos contractuales. 

POLÍTICA


La política es la actividad humana que tiende a gobernar o dirigir la acción del Estado en beneficio de la sociedad. Es el proceso orientado ideológicamente a la toma de decisiones para la consecución de los objetivos de un grupo. Es la comunicación dotada de un poder, relación de fuerzas o el arte de lo posible o gobernar con arte. 

El ser humano al vivir dentro de una sociedad no puede aislarse de la vida política de un país, toda vez que se encuentra inmerso en ella porque es una forma de vida, incluso Aristóteles definió al ser humano como un animal político, por lo que es innato en la naturaleza humana, siempre habrá quien tenga que dirigir y quien deba ser gobernado, por lo que a quienes desempeñan actividades profesionales a cargo del Estado o se presentan a elecciones se denominan políticos. 

Nuestra historia nos muestra que los que detentan el poder político, más tarde que temprano los pierde sus ambiciones personales y buscan tener el poder incluso a costa de su dignidad y para lograr su fin, engañan a la población sobre sus propuestas de gobierno, no importa que para lograr sus fines cometan actos de corrupción e incluso fuera de la ley, es decir, son demagogos. 

Nuestra organización luchará por dignificar tanto lo que significa la política como al político mismo, términos que en este momento la población en general no cree ni en uno ni en otro, por el desgaste y abuso que ha habido por quienes han ostentado el poder. Pugnaremos por que tanto la política como el político se profesionalicen y hagan de ello una verdadera carrera profesional, evitando que cualquiera llegue a cargos para los que no está capacitado y lo peor que vayan de puesto en puesto y lo hagan su modo de vida, no aportando nada a la sociedad y si beneficiándose de ella. Por ello nuestra organización tomaremos a la política no como el arte de gobernar, sino “Gobernar con Arte”.

De acuerdo a lo anterior, se buscará que un político que haya ocupado un puesto de elección popular, ya sea por la vía uninominal o plurinominal, no vuelva a ocupar un puesto inferior para el que fue elegido, y que se aplique en toda su extensión el sufragio efectivo no reelección a todos los niveles. 

La participación social es necesaria en todos los ámbitos. La participación política de la sociedad es consecuencia de la dimensión política de sus integrantes. La sociedad política incluye gobernados y gobernantes. 

SOBERANIA


La soberanía del país consiste en el derecho a elegir la forma de gobierno que mejor convenga a los intereses de sus habitantes, a disponer libremente de sus recursos naturales, a tomar decisiones y resolver sus conflictos sin la intervención de otros países. A nuestro país le ha costado mucho defender su independencia y soberanía.

La soberanía es la facultad de autodeterminación del pueblo para escoger o modificar la forma en que ha de ser gobernado, encontrando su fundamento legal en lo que establecen los artículos 39, 40 y 41 de nuestra Carta Magna.

Para ejercer su soberanía, el pueblo ha determinado constituirse en una República Representativa, Democrática y Federal, depositando su representación en los Poderes de la Unión que son el Ejecutivo, Legislativo y Judicial. Reconociendo poderes locales de dicha representación en los Estados de la Federación y a los Partidos Políticos como entidades de interés público, para su necesaria integración democrática.

La soberanía es el poder de una Nación para organizar su gobierno y reside en los ciudadanos, quienes al elegir a las autoridades a través del voto, están eligiendo a las personas que representarán sus necesidades, ideales e intereses. Cuando una autoridad toma una decisión, lo hace en representación de quienes la eligieron. 

Ya que la soberanía reside en los ciudadanos, éstos tienen el derecho de escoger o cambiar, si deciden, la forma de su gobierno. Al organizarse en una República Democrática integrada por Estados libres pero unidos a una Federación, es lo que da cohesión al país.

Un Estado soberano es igual a cualquier otro, sin importar su poderío económico o militar, por lo tanto debe ser respetado. Ningún país por muy grande o rico que sea, tiene derecho a inmiscuirse en los asuntos de otro. En eso también consiste la soberanía.

EDUCACIÓN

La educación es un proceso de socialización y endoculturación de las personas a través del cual se desarrollan las capacidades físicas e intelectuales, habilidades y destrezas, técnicas de estudio y formas de comportamiento ordenadas con un fin social.


La educación es uno de los derechos que se encuentran consagrados en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y como tal, su función es ayudar y orientar al educando a conservar y utilizar los valores de la cultura que se imparten, fortaleciendo así la identidad nacional.


Por educación se entiende a la influencia ordenada ejercida sobre una persona para formarla y desarrollarla a varios niveles complementarios, en la mayoría de las culturas es la acción ejercida por la generación adulta sobre la joven para transmitir y conservar su existencia colectiva. Es una parte integral en la vida del ser humano y de la sociedad, se remonta a los orígenes mismos del ser humano. La educación es lo que trasmite la cultura, permitiendo su evolución. 
Siendo la educación pilar de desarrollo de todos los pueblos del mundo, en nuestro país en particular se sufre un atraso en las que las nuevas generaciones que desde que nacieron no han oído hablar más que de crisis, ellos no saben lo que es vivir en un país con estabilidad, en crecimiento y con solvencia, por ellos y por nosotros buscaremos que los programas educativos cumplan la función de crear mejores seres humanos y ciudadanos capaces de tomar sus propias decisiones.
CAPACITACIÓN 


La capacitación es un proceso a corto plazo, en el que se utiliza un procedimiento planeado, sistemático y organizado, que comprende un conjunto de acciones educativas y administrativas orientadas al cambio y mejoramiento de conocimientos, habilidades y actitudes en función de objetivos definidos, a fin de proporcionar mejores niveles de desempeño compatibles con las exigencias del nivel al que se pretenda acceder y por lo tanto posibilita el desarrollo personal, así como la eficiencia, eficacia y efectividad laboral.


La capacitación implica la transmisión de conocimientos específicos relativos al trabajo, actitudes frente a aspectos de la organización, de la tarea y del ambiente, y desarrollo de habilidades. Cualquier tarea ya sea compleja o sencilla implica necesariamente estos aspectos. 

La capacitación debe ser constante y permanente, para que todos los que desarrollan o están en busca de un trabajo tengan el  conocimiento necesario y suficiente del área sobre la que laboran o pretenden laborar y tengan oportunidad a acceder a puestos de otro nivel, según les corresponda.


La capacitación en política implica la educación del ciudadano que debe estar destinada no solo a consolidar la democracia como régimen político, sino a potenciar y fortalecer el desarrollo de la democracia como un estilo de vida favorable para la convivencia. Educar para la democracia significa aprender a vivir en democracia con la capacidad de actuar cívica y responsablemente, consustanciándose con valores como la justicia, la libertad, la responsabilidad, la legalidad, el pluralismo, la tolerancia, el respeto mutuo, la participación y la democracia propiamente dicha.

Con la capacitación política se trata de lograr que la persona asuma su ciudadanía en forma activa que le permita un mayor desarrollo de sí mismo, beneficiando a al conjunto de la sociedad, ya que el ser humano alcanza su propio perfeccionamiento como individuo en relación con otras, en una continúa interacción con otras personas. 


La sociedad en la cual participa la persona está organizada de un modo determinado, sólo que esa sociedad no está estructurada en una modalidad inamovible, estando en constante cambio tanto la persona como la sociedad se está siempre a la búsqueda de una organización que posibilite la mejor calidad de vida de cada persona, para esto necesita estar en capacitación constante para ir acorde a los cambios que se presentan. 
INVESTIGACIÓN


Así como la educación propicia el desarrollo de la humanidad, la investigación es un proceso que mediante la aplicación del método científico procura obtener información relevante y fidedigna para entender, verificar, corregir y aplicar el conocimiento. 

La investigación es fundamental para el estudiante y para el profesional antes, durante y después de lograr la profesión, es parte de los estudios y de la vida misma. Para todo tipo de investigación hay un proceso y unos objetivos precisos. 


La investigación nos ayuda a mejorar el estudio porque permite establecer contacto con la realidad a fin de que la conozcamos mejor. La finalidad de ésta radica en formular nuevas teorías o modificar las existentes, incrementar los conocimientos. 

Para estar al nivel de las culturas del primer mundo se deberá apoyar la investigación y conservar en el país a las personas que por la falta de oportunidades para desarrollarse tienen la necesidad de emigrar a otros países donde es aprovechado todo el potencial de conocimientos que tienen.
SALUD

El estado de salud individual y colectiva en una sociedad condiciona de manera profunda e inevitable su desarrollo intelectual, económico, productivo y social. La salud es el estado de bienestar completo en los aspectos físicos, mentales y sociales del ser humano y no sólo la ausencia de enfermedad o padecimientos. Esta es la definición sobre salud que emite la Organización Mundial de la Salud. 


Históricamente el estado de salud se definía como la ausencia de enfermedad en el cuerpo, el concepto moderno de salud surge a partir de la concepción compleja y sistémica del ser humano como entidad psico-física y social y está representado por el estado en el cual el ser humano desempeña sus funciones, dentro de estos ámbitos con normalidad. La salud se califica a partir del estado integral del cuerpo, la mente, las relaciones con los otros y la comunidad organizada y con el ambiente en su sentido más amplio. El desequilibrio funcional en una o varias de estas relaciones, en su intensidad y persistencia provoca el deterioro de la salud en distintos grados y acarrea, siempre, consecuencias individuales y colectivas que son la enfermedad.


El estado de salud no solo se une estrechamente al nivel de desarrollo industrial de un país, sino también a la edad y composición de género de las personas, a la distribución de la riqueza y el poder. Las enfermedades y padecimientos, incluso las de origen mental, no se distribuyen al azar en la población. Más bien, de una forma irregular por edad, sexo, clase social, lugar de residencia, origen, factor étnico, ocupación y hábitos como fumar, beber o consumir drogas.


La evolución acelerada de las sociedades actualmente se ha reflejado en cambios importantes de los problemas de salud, en casi todos los confines del mundo. El estudio de los patrones de ocurrencia de enfermedades específicas, invalidez y daños a la salud dentro de una población es conocido como epidemiológica y en la actualidad se han generado verdaderas pandemias afectando a millones de seres humanos. 

Para que un ser humano tenga un óptimo desarrollo es indispensable que posea salud, ya que con ella desarrolla capacidades y habilidades como persona individual y única. Son varias las enfermedades que nos afectan la salud en la actualidad como son: obesidad, problemas cardiovasculares, diabetes, osteoporosis, tabaquismo, alcoholismo, drogadicción, ansiedad, depresión, falta de adaptación al medio ambiente, entre muchas otras más, todos estos problemas son generados por el mismo individuo por falta de ejercicio, mala alimentación, falta de atención integral hacia nuestro cuerpo que afecta la calidad de vida.

La salud integral es la principal condición del desarrollo humano y el mexicano poco le preocupa  cuidarla, conservarla y potenciarla. Es el estado de salud que se logra cuando hay un equilibrio entre los factores físicos, biológicos, emocionales, mentales, espirituales y sociales, que permiten un adecuado crecimiento y desarrollo en todos los ámbitos de la vida. 


La individualidad es uno de los factores que más peso tienen en la salud integral, ya que ninguna persona es igual a otra. 
ALIMENTACIÓN

La inseguridad alimentaria severa en los hogares mexicanos con niños se duplicó en los últimos años a consecuencia de las severas crisis económicas que hemos padecido ya por varias décadas, esta inseguridad abarca a todos los sectores de la sociedad, aunado a los malos hábitos alimentarios que como consecuencia de la globalización y de la alimentación chatarra que hemos hecho parte de nuestro estilo de vida, esto a pesar de ser considerados como el país número uno de obesos, sobre todo en niños, se sabe que son millones de mexicanos que sufren de hambre severa, por lo que se buscará alternativas primero para superar la crisis alimentaria y segundo para que esa alimentación sea en realidad nutritiva y de calidad. 


El panorama alimentario y nutricional de México es complicado, en particular por la llamada transición epidemiológica en que se encuentra el país, caracterizada por la persistencia de antiguos problemas de nutrición y salud ligados a la pobreza, así como por problemas de nuevo cuño asociados con la riqueza. 


La situación actual de la alimentación y la nutrición de los mexicanos, en particular la desnutrición, entraña incursionar en un universo de dimensiones colosales que se puede abordar desde varias perspectivas como son química, fisiológica, antropológica, psicológica, sociológica, económica y política o enfocarse en diversos niveles, como son procesos subcelulares, celulares, de órganos o tejidos de individuos de familias o de grupos, lo mismo en la normalidad que en sus alteraciones. 

La vida moderna ha llevado a la mayoría de la población a privilegiar la comida rápida, rica en carbohidratos y grasas, a abusar de las harinas y a comer en horarios desordenados.

CAMPO


La situación en el campo mexicano no es nada halagadora, la desigualdad en materia económica que se vive es alarmante, la distribución de la riqueza en nuestro país es una de las peores en el planeta, unos pocos concentran la mayor parte del ingreso nacional, mientras que la mayoría de la población enfrenta graves problemas para subsistir, entre ellos el campo es uno de los sectores más golpeados por la crisis y ha sido excluido por el modelo económico del país, aun cuando el campo es uno de los pilares sobre los cuales se sostiene la estructura económica de cualquier país, con la entrada en vigor del Tratado de Libre Comercio con América del  Norte en 1994 la situación de los campesinos ha empeorado en el país.


Es alarmante la declaración del Tribunal Agrario señalando que el 30% del campo está en control del crimen organizado dedicado al tráfico de drogas. Ya que el narcotráfico no sólo se ha apoderado del campo mexicano sino que incluso ha detonado una dinámica en al que suplanta al propio gobierno de México en algunas de las labores fundamentales de financiamiento de infraestructura y programas agrarios, el otorgamiento de préstamos y créditos para trabajar las tierras y la protección de las tierras cultivadas.


Por otro lado sólo los grandes productores del campo en México tienen acceso a tecnología moderna y métodos informáticos, ya que el uso de la tecnología en el agro no se ha generalizado, se necesita mucho capital que los campesinos no tienen. 

RECURSOS MARINOS Y ECOSISTEMAS COSTEROS

Nuestro país cuenta con una situación geográfica privilegiada con más de 11,000 kilómetros de litoral, encontrándose en el décimo segundo país mejor dotado a nivel mundial, lo que proporciona una riqueza extraordinaria y desgraciadamente mal aprovechada, cuenta con una enorme diversidad biológica  y ecosistémica, con un amplia gama recursos y ecosistemas costeros 

La extensión de la zona costera comprenden una extensa área con grandes posibilidades de aprovechamiento sustentable derivada de la riqueza de sus aguas y de sus ricos ecosistemas lagunares costeros con una gran biodiversidad marina, los cuales desempeñan funciones ambientales muy importantes, cuenta con gran variedad de anfibios, réptiles, mamíferos entre muchos otros, teniendo inclusive variedades que no se dan en otras partes del mundo o que llegan a nuestras costas a reproducirse. 

MEDIO AMBIENTE  Y ECOLOGÍA

La afectación al medio ambiente y a la ecología que los seres humanos hemos provocado ha sido motivo de varias cumbres a nivel mundial para tratar de llegar a acuerdos sobre el Cambio Climático, sin que se lleguen a conclusiones concretas por los intereses políticos y económicos que esto origina.


Estamos conscientes que el planeta se encuentra en crisis debido a los grados de contaminación que los seres humanos hemos ido generando a través de mucho tiempo y que la naturaleza nos está revirtiendo esa agresión constante que sufre de nuestra parte, por eso el cambio climático, el calentamiento global, el agujero de ozono, la extinción de especies animales, y tantas y tantas cosas que hemos propiciado, por lo que elaboraremos programas tendientes a cuidar y conservar nuestro medio ambiente tanto para nosotros como para las nuevas generaciones, debemos dejar un mundo habitable y podemos hacerlo trabajando todos en nuestro ámbito de competencia.

México es un país rico en recursos naturales que por desgracia tanto los que ostentan el poder y nosotros como población en general, no hemos sido capaces preservar, conservar y fomentar su desarrollo, por lo que FUERZA AUTÓNOMA MEXICANA, Agrupación Política Nacional, buscará hacer posible nuestro lema “POR UN SUEÑO MEXICANO”, contribuyendo a la conservación del medio ambiente, al cuidado del agua, de los mantos freáticos, al uso racional de los derivados  del petróleo, y con ello contribuiremos en la medida de nuestras posibilidades al cuidado de nuestro planeta, evitando con ello el calentamiento global y el desastre natural que se ha dado por el desequilibrio en la naturaleza. 

PROTECCIÓN A ESPECIES EN PELIGRO DE EXTINCIÓN Y RESERVAS NATURALES


La biodiversidad del planeta y de nuestro país está constantemente amenazada por diferentes factores que destruyen, fragmentan o degradan sus hábitats, con lo que se amenaza a distintas especies tanto animales como vegetales del ecosistema. 

Una especie se considera en peligro de extinción, sea vegetal o animal, cuando se encuentra comprometida su existencia globalmente. Debido tanto a la depredación directa sobre la especie como a la desaparición del recurso del cual dependa, tanto por la acción del hombre, como a los cambios de hábitat, producidos por hechos fortuitos, como son los desastres naturales o por los cambios del clima. 


La extinción de una especie es irreparable e irreversible, afectando directa o indirectamente la cadena alimentaria y al propio hombre, de ahí la importancia de buscar soluciones reales a este problema. 


Las plantas proporcionan el 90% de la alimentación mundial del ser humano y el 75% como fuente de medicamentos, cada especie participa en relaciones que mantienen el equilibrio ecológico, produciendo alimentos, reciclando nutrientes, controlando las plagas, regulando las reservas de aguas, manteniendo el ciclo de oxígeno y de bióxido de carbono, limpia contaminantes entre otras muchas cosas. Ante los cambios climáticos las plantas y animales sucumben a sus niveles de tolerancia a la lluvia, luz solar y otros factores que influyen en su sobrevivencia. 

Este tema se puede analizar desde distintos puntos de vista, porque la pérdida de recursos naturales origina pérdidas económicas, así mismo, hay menos materia prima para la elaboración de medicamentos y alimentos para abastecer a la población en crecimiento con gran demanda de necesidades. Y la más importante de todas es el balance del planeta. Las especies en peligro de extinción son aquellas en las que se cuenta con pocos individuos sobrevivientes que podrían desaparecer del todo en los lugares que son su hábitat natural, esto sucede cuando todos sus miembros mueren sin dejar descendientes.
Una reserva natural o reserva ecológica es un área protegida de importancia para la vida silvestre, flora o fauna, o con rasgos geológicos de especial interés que es protegida y manejada por el hombre, con fines de conservación y de proveer oportunidades de investigación y de educación. 


Las funciones de las áreas protegidas son: La conservación de la biodiversidad; conservación de los procesos naturales; conservación del suelo; conservación de cuencas hídricas; conservación de pautas culturales; creación de sitios para el desarrollo turístico; creación de sitios para la educación ambiental; provisión de elementos y de procesos para el desarrollo de investigaciones científicas

Las diferentes reservas se clasifican en: Reservas de Biosfera, Parques Nacionales, Monumentos Naturales, Áreas de Protección de Recursos Naturales, Áreas de Protección de Flora y Fauna, Santuarios, Parques y Reservas Estatales y Zonas de Preservación Ecológica de los Centros de Población. 

AGUA

El crecimiento demográfico y el creciente consumo de agua para la agricultura, industria y población en general han creado tensiones en los recursos de agua dulce mundialmente, en algunas zonas la demanda de agua es superior al suministro de la naturaleza y se prevé que un número cada vez mayor de países enfrentan condiciones de escasez de agua en el presente. 

El agua es esencial para la mayoría de las formas de vida conocidas por el hombre, incluida la humana. El acceso al agua potable se ha incrementado durante las últimas décadas en la superficie terrestre creando con ello una escasez del vital líquido.

Los diferentes usos del agua son los siguientes: para consumo humano es la potable; para uso doméstico; para la agricultura; para uso industrial; como transmisor de calor; para el procesamiento de alimentos; empleada como disolvente; como extintor de fuego;  para la práctica de deportes y diversión, entre otras muchas aplicaciones. 


El ciclo del agua conocido como ciclo hidrológico, se denomina al continuo intercambio de agua dentro de hidrósfera, entre la atmósfera, el agua superficial y subterránea y los organismos vivos. El agua cambia constantemente su posición de una a otra parte del ciclo del agua implicando los procesos físicos de evaporación, precipitación y escorrentía. La energía del sol calienta la tierra, generando corrientes de aire y se condensan en altas altitudes, para luego caer en forma de lluvia.

El cambio climático ha provocado en varias regiones del mundo y de nuestro país sequias severas que han puesto en peligro la vida tanto humana, animal y vegetal, alterando los ciclos hidrológicos y las cadenas alimenticias. 

EMPLEO

La falta de trabajo provoca sentimientos de frustración y de inutilidad hacia la sociedad, las personas que desean trabajar y no pueden hacerlo, ya sea porque no encuentran trabajo o por cualquier otro motivo, sufren una merma en su autoestima al no poder desarrollar aptitudes profesionales como creatividad, constancia, disciplina, responsabilidad, lucha o al no poder poner en práctica conocimientos adquiridos a través de la preparación adquirida.

La falta de trabajo produce un gran vació que nos hace perder parte del sentido de nuestra vida. No hay un deber que cumplir, metas que alcanzar o la satisfacción de terminar un trabajo realizado. Todas las personas necesitan sentirse útiles y reconocidas socialmente. La falta de empleos dignos aunados con la pobreza dificulta la incorporación de los jóvenes al mundo laboral, agrandando el problema social de la migración entre otros.


Debido a las ya innumerables crisis económicas que hemos padecido, no sólo en México sino en el mundo entero, esto ha sido una de las causas generadoras de la pérdida de empleos, y ante la incapacidad de nuestros gobernantes a encontrar una solución y de las promesas y compromisos a crear fuentes de trabajo, la realidad ha demostrado que tanto el sector público como el privado ha recurrido a los recortes de personal, dejando en total estado de indefensión a miles de personas, que al quedarse sin empleo pierden la seguridad y prestaciones que tenían, siendo esta problemática una de las promesas a resolver de los últimos gobiernos y que no lo han logrado en lo más mínimo, nuestra Agrupación preocupada por la situación que enfrentan millones de personas en busca de empleo, incumplimiento que se ha hecho evidente, luchará por buscar alternativas y la protección que se crea al contar con la seguridad de procurarse un medio digno de vida.

SEGURIDAD

La seguridad es el sentimiento de protección frente a carencias y peligros externos que afectan negativamente la calidad de vida, en tanto y en cuanto se hace referencia a un sentimiento subjetivo, el término suele utilizarse para hacer referencia al conjunto de medidas y políticas públicas implementadas para guarecer a la población del sufrimiento de delitos, en especial de aquellos que ponen en riesgo la integridad física. 


El marco jurídico marca las pautas de convivencia y es la referencia para analizar los niveles de seguridad de una comunidad determinada, así como la implementación de dichas leyes. 


Teniendo presente lo que es nuestra realidad, y ante la falta de educación adecuada, escasez alimentaria, pérdida de valores, pérdida de la capacidad económica y tantos y tantos factores que afectan la vida del individuo común, éstos son arrastrados al consumo de drogas y a la distribución de las mismas aunado a la falta de capacidad y programas por parte de las autoridades que no han podido detener la violencia que se ha vuelto tan sanguinaria y tan sin razón en todos los casos, nuestra Agrupación prestará mayor atención en este rubro para rescatar a nuestros niños, jóvenes, adultos que ante la falta de oportunidades caen en las garras del vicio, de la distribución de drogas, de la ejecución, secuestro entre otras actividades ilícitas, para salir de su realidad. 


La violencia se ha vuelto parte de nuestra cotidianidad cuando debiera estar ya desterrada de la sociedad civilizada, sigue actuando entre nosotros como si fuera el único medio, por el cual unos pocos hacen oír su voz, mientras que la mayoría, perjudicada, ha de seguir aguantando.  

Nuestra lucha será para garantizar a través de todos los niveles la procuración de justicia, para lograr estabilidad social y un pleno desarrollo sin esos índices de violencia existente. 
VIVIENDA


Todos los habitantes de la República Mexicana, tenemos derecho a una vivienda, por lo que se implementaran las medidas para que todos tengan oportunidad de acceder a una habitación digna para él o ella y su familia. 

La vivienda ha sido reconocida como una de las necesidades básicas del individuo y aceptada como célula fundamental en las comunidades, en nuestro país tenemos un déficit alarmante de vivienda, y por muy diversas razones no se regulariza la propiedad haciendo falta promover juicios de posesión, sucesorios testamentarios e intestamentarios, incide negativamente en la regularización el hecho de los altos costos de escrituración. 

El mercado de la vivienda lo componen aquellos factores que determinan, tanto su demanda como su oferta, conjugándose para ofrecer una vivienda digna que cumplan con los requerimientos para el desarrollo integral del individuo, ya que en la actualidad el concepto de vivienda digna se refiere a el límite inferior al que se pueden reducir las características de la vivienda sin sacrificar su eficacia como satisfactor de las necesidades básicas, no suntuarias, habitacionales de sus ocupantes. 
EQUIDAD Y GÉNERO


Ha sido histórica la lucha que han llevado a cabo las mujeres para que se les reconozcan los derechos naturales que les corresponden, nuestra agrupación considera seres humanos por igual a hombres y mujeres, las cuales están incluidas en todos los espacios de nuestra organización, no importando su estado civil todas merecen el respeto y oportunidades por igual. 


Por otro lado, también es histórica la lucha de las mujeres para erradicar la violencia intrafamiliar, ya que en pleno siglo XXI,  el hogar sigue siendo el lugar  donde la mujer sufre mayores agresiones físicas y que muchas de las veces llega a causarles daños permanentes o hasta la muerte, ya sea por parte del padre de familia, el esposo o hasta los hermanos. Por eso mismo nuestra lucha también será histórica en defensa de las mujeres y niñas de nuestro país, para que tengan un pleno desarrollo dentro del núcleo familiar.

ADULTOS MAYORES


El envejecimiento es en sí mismo un proceso cuya calidad está directamente relacionada con la forma como la persona satisface sus necesidades a través de todo su ciclo vital. 


La población adulta mayor ha crecido en los últimos años y se prevé un crecimiento mayor, debido a los avances de la ciencia y la medicina, la higiene y la nutrición y las condiciones y estilos de vida favorables. La longevidad creciente tiene exigencias propias que no pueden desconocerse, FUERZA AUTÓNOMA MEXICANA tomará en cuenta los siguientes aspectos; que son las condiciones económicas y ambientales en que viven los adultos mayores; la relación entre el adulto mayor y su familia ya que muchas de las veces se ejerce violencia física, verbal y mental en contra de ellos; la actividad que desarrollan o que pueden llegar a desarrollar, la calidad y acceso a la salud y seguridad social.

Encontramos que en la práctica los programas existentes no hacen realidad la protección real a estas personas porque al prolongar la vida también se prolongan las enfermedades ya sean crónicas o agudas, y las consecuencias son que sus mismos familiares los abandonan, incrementándose el número de personas mayores que prácticamente viven en la calle pidiendo limosna y no teniendo un lugar donde pasar sus últimos años, basta observar las estaciones del metro o en esquinas de algunas calles, donde ancianos en sillas de ruedas son abandonados todo el día por sus familiares, sin dejarles agua o alimentos para causar lastima y éste sea su modo de vida. Se deberá capacitar no sólo a este sector de la población sino a todas las generaciones para inculcar el respeto a los mayores, que con su experiencia pueden aportar mucho a la sociedad y por ende se puede propiciar que tengan una senectud estable, no obsta mencionar que si la vida nos los permite pasaremos a engrosar la fila de adultos mayores, nuestra lucha será para se llegue en las mejores condiciones. 

DISCAPACITADOS


Si en la actualidad la vida es tan difícil para personas que no sufren ningún tipo de discapacidad, este sector de la población enfrenta serías dificultades para poder hacer frente a los retos que les impone la sociedad al no ser tomados en cuenta respecto a sus necesidades, como ejemplo y sin ir más lejos, las personas zurdas que no tienen una discapacidad manifiesta, si tienen muchas limitaciones porque todo está estructurado para personas diestras, por lo que personas a las que les falta alguno de los sentidos o miembro de su cuerpo, muchos se ven en la necesidad de vivir de pedir limosna o ser vendedores ambulantes, en ocasiones acompañados de su familia completa. Las autoridades a las que les compete este asunto, han hecho caso omiso de su situación y sólo han puesto unos cuantos remedios que no han sido suficientes para poder integrarlos como fuerza activa y productora de la sociedad.  

Los derechos humanos son universales, políticos, civiles, económicos, sociales y culturales, pertenecen a todos los seres humanos, incluyendo a las personas con distintas discapacidades. Las personas discapacitadas deben gozar de sus derechos humanos y libertades fundamentales en términos iguales con otros miembros de la sociedad, sin discriminación de ningún tipo.
DEPORTES


En todas las sociedades de todos los tiempos el deporte y la práctica del mismo ha sido parte fundamental del desarrollo de los pueblos y sus culturas, por lo que implementaremos programas para los diferentes sectores de la sociedad que puedan practicar algún deporte, ya que como siempre se ha sabido mente sana en cuerpo sano, así al aplicar programas deportivos adecuados se bajaran los índices de personas tanto niños como adultos obesos, buscando tener una sociedad más sana. 


El deporte es toda aquella actividad y costumbres asociadas a la competitividad, es un entrenamiento tanto para quien lo realiza como para quien observa su práctica. Se llegan a confundir los términos deporte y acondicionamiento físico, la diferencia radica en el carácter competitivo del primero y la práctica del segundo, en nuestra Agrupación Política Nacional promoveremos ambas, ya que a través de ellas  llegaremos a un estado de desarrollo físico y de salud mental, elementos necesarios para la adecuada convivencia. 
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