



DECLARACION DE PRINCIPIOS

“Por un México Solidario “
Conscientes de la incapacidad de la clase política durante los últimos años, para atender las demandas ciudadanas;

Conscientes de su falta de voluntad para resolver los problemas nacionales más graves, como son los de la desigual distribución de la riqueza marginación y la pobreza y el de la inseguridad pública; 

Habiendo observado los agravios que se han cometido en los últimos años contra nuestro pueblo, como el FOBAPROA, y el rescate carretero, como las injusticias laborales y los actos de corrupción de muchas autoridades y cuerpos policíacos; 

Constatando la intención y los esfuerzos del gobierno para enajenar el patrimonio de la nación vendiendo Petróleos Mexicanos y la Comisión Federal de Electricidad en lugar de modernizarlos; 

Observando con tristeza que el Estado rechaza la obligación que tiene de garantizar a los ciudadanos alimentación para la niñez, educación gratuita, salud para todos y una vejez digna; 

Constatando la incapacidad del gobierno para crear fuentes de empleo que eviten que nuestros campesinos emigren a otros países, arriesgando sus vidas, abandonando su familia y sufriendo graves vejaciones;

Conscientes de la incapacidad de la clase política para establecer metas a corto, mediano y largo plazo con una visión clara de lo que debe y quiere alcanzarse, empeñada en reformar el Estado sin saber cual debe ser el alcance de esa reforma;

Habiendo observado los esfuerzos infructuosos, pero reiterados del gobierno, por imponer impuestos a alimentos y medicinas; 

Conscientes en fin, de nuestra propia identidad y de la incapacidad del gobierno o de su falta de voluntad para defender nuestros valores, nuestras tradiciones y nuestra misma identidad, agrediéndola incluso mediante diversas acciones, entre las que se encuentran desde hace ya varios sexenios, las que pretenden modificar los programas de estudio en las escuelas elemental y media para eliminar los pasajes más valiosos de nuestra historia nacional, como son los de la resistencia de los Niños Héroes ante la invasión norteamericana o los de la historia de nuestros pueblos indígenas;

Conscientes de que la única forma de evitar más agravios contra la ciudadanía y propiciar un desarrollo armónico de toda la nación solo se puede conseguir mediante la acción política, tenaz, y decidida de la sociedad organizada, hemos decidido organizarnos formando una Alianza Ciudadana con una orientación democrática y social, en la que el pueblo encuentre cauces para su participación en la construcción de una Patria Mejor y respuesta a sus demandas, no solo en sus documentos básicos, sino fundamentalmente en sus acciones, capaz de construir un México Nuevo, más democrático, más justo, y más vigoroso. 

Damos a conocer a la opinión pública nuestra “Declaración de Principios” que servirán de guía de nuestro accionar, invitando a unírsenos a todos ciudadanos que creen en México, en sus hombres y mujeres, en su juventud, en su niñez, en sus recursos vastos, en su generosidad, en su espíritu solidario, en sus valores ciudadanos, a todos los que están conscientes de que la generación actual de mexicanos merece un mejor presente y que las generaciones venideras merecen también un futuro mejor, a todos ellos, los invitamos a unírsenos para formar una alianza Ciudadana que responda a las mejores causas ciudadanas bajo el nombre de:

JORNADA CIUDADANA 

(Por un México Solidario) 

Los principios que sustentan la acción de nuestra Asociación son los siguientes:

I.- Democracia

La Concepción de Democracia de nuestra organización supera el concepto ya rebasado, que se agotaba con el respeto del voto y la elección de los gobernantes, la concepción moderna de Democracia debe implicar, no solo la elección de nuestros gobernantes, sino también y fundamentalmente, la creación de cauces de participación ciudadana, que permita a los ciudadanos mexicanos participar en el diseño, revisión y seguimiento de las políticas públicas.

Nuestra organización  pretende que el pueblo no solo vote sino que también elija. Elegir no solo es votar, votar es optar por un candidato, elegir es participar en la elección de un candidato, pero además, participar en el diseño de las políticas públicas, democracia no es solo votar para que el ciudadano entregue su soberanía al gobernante, el ideal democrático cristaliza en la medida que el pueblo ejerce la soberanía por si mismo.

Por lo tanto, consideramos que para lograr la participación plena del ciudadano en las decisiones trascendentales para la vida nacional, decisiones que hoy solo han sido tomadas por los hombres en el Gobierno, se requiere incluir como preceptos constitucionales las instituciones del Referéndum, del Plebiscito, de candidaturas independientes y la Iniciativa Popular que permitan a la ciudadanía iniciar leyes, o manifestarse en torno a las reformas constitucionales y en general sobre todos los asuntos que por su importancia requieran de la consulta directa a la ciudadanía. Sí  estas instituciones hubieran existido en años recientes, muchas de las reformas constitucionales, celebradas contra la voluntad popular o la negociación del FOBAPROA seguramente que no se hubieran consumado.

II.- Justicia Social

El principio de Justicia Social, rebasa la concepción dogmática del pasado, que suponía la cancelación del interés individual ante un interés general abstracto e inasible, la Justicia Social que alcanzará nuestra organización mediante la acción política, es la justicia que permitirá que muchos tengan mucho, que todos tengan lo indispensable y que no haya nadie que no tenga nada.

Nuestro ideal de justicia social, es aquel, que respetando la iniciativa personal y reconociendo los méritos individuales, promueve la solidaridad social y la generación de riqueza, pero que con equidad la distribuye, sin anatematizar al rico, pero protegiendo siempre al que menos tiene.

III.- Estado de Derecho

La convivencia en sociedad, presupone necesariamente el respeto a la ley por parte de autoridades y de ciudadanos, el respeto irrestricto de la autoridad a las garantías individuales, el respeto de todos a los derechos de los demás, el combate a la impunidad y el castigo a la delincuencia.

Es un Principio de nuestra organización ciudadana, que la Seguridad Pública es un derecho del ciudadano y una Función del Estado, y que la autoridad tiene el deber de preservarla y garantizarla, castigando al delincuente y ayudándole a su readaptación social.

POSTULADOS BÁSICOS

Son principios inamovibles de nuestra organización, luchar para conseguir el progreso de nuestro pueblo, estableciendo las condiciones para que todos sin excepción tengan oportunidades iguales, para que todos tengan participación en el progreso de la nación con base en el esfuerzo individual y en la solidaridad nacional; es en esa razón, que proclamamos los siguientes postulados:

IV.- Educación Gratuita

Conscientes de que el acceso a la educación es la primera condición para que los que hoy tienen menos encuentren un futuro mejor y participen en el progreso de la nación, y considerando que no es justo que las desigualdades se acentúen, porque los que más tienen reciban una educación de calidad, porque pueden pagarla y que los que nada tienen solo reciban una educación deficiente o elemental, por el carácter de gratuidad con que el Estado la presta, nuestra organización  garantizará cuando acceda al poder, una educación de excelencia pública y gratuita en todos los niveles.

Con la finalidad de que la Ley garantice el cumplimiento de este postulado, nuestra organización  se esforzará por conseguir la inclusión en la Constitución General de la República, de un Artículo que señale que la Educación es una Función de Estado y que por lo tanto corresponde a los tres niveles de Gobierno, tomar las medidas necesarias para que se otorgue de manera gratuita, educación elemental, de nivel medio, y de nivel superior, incluyendo la educación de carácter técnico, de nivel licenciatura, y de nivel maestría y doctorado, sin más condición que el cumplimiento de los requisitos académicos que las normas exijan.

V.- Servicios de Salud para todos

La dignidad humana y el principio de solidaridad ciudadana, exigen que los servicios de salud sean considerados igualmente, como una Función de Estado, por lo tanto, nuestra organización ciudadana luchará denodadamente, para que los Gobiernos Federal y Estatal, estén obligados a proporcionar servicios de salud a todos los ciudadanos que los soliciten, particularmente a las clases más desprotegidas.

VI.- Sistemas de Seguridad Social

Todo ciudadano tiene derecho a una vejez digna, en esa razón, nuestra organización  pugnará porque se incluya en nuestra Constitución, la obligación del Estado de garantizar una pensión para el retiro.

                             VII.- Trabajo para todos

Solo puede hablarse de justicia social, cuando todos los ciudadanos tienen participación en los beneficios que conlleva el progreso de un país, tanto mediante la ampliación de los servicios que con mejor calidad el Estado ofrece, como en la participación en la vida económica a través de oportunidades laborales. La participación de los ciudadanos en el progreso del país debe ser una prerrogativa del ciudadano, por lo que el Estado tendrá como un objetivo prioritario, el de crear las condiciones que permitan a todos los ciudadanos contar con un trabajo remunerado adecuadamente.

VIII.-Vivienda para todos

Una vida digna requiere una vivienda digna y propia, en esa razón, que nuestra organización  luchará para lograr que cada familia posea una vivienda, a fin de crear las condiciones de vida, que garanticen un espacio de convivencia familiar sana, que sirva para consolidar los lazos familiares, otorgando un espacio digno para el reposo al final de la jornada diaria, un espacio para el estudio de los hijos, y para el florecimiento de la personalidad, como condición para crear el núcleo de una sociedad sana en el que florezcan los valores ciudadanos y se aumente el bienestar de las familias.

IX.-Vida Familiar para todos

Repetimos que la base de una sociedad sana y de una convivencia armónica se encuentra en la familia, es por eso, que la vida familiar resulta trascendente para el presente y el futuro de nuestra patria, en consecuencia, nuestra organización ciudadana, pugnará sin descanso, para que el estado tome las medidas necesarias para protegerla, y para que el trabajador cubra jornadas de trabajo que le permitan dedicar parte del día a la convivencia familiar y a la educación de los hijos.

XI.-Derecho a la recreación

El ciudadano tiene derecho a disfrutar, cuando menos, de un período de vacaciones pagadas al año, esto le permitirá disfrutar del fruto de su trabajo, fortalecer los lazos familiares, y contribuir al crecimiento armónico de la familia.

XII.- Protección a la niñez y a la juventud

La protección de la niñez y de la juventud será preocupación permanente de nuestra organización, ya que quienes la conformamos tenemos la convicción de que la construcción de un futuro mejor solo tendrá bases sólidas si nos preocupamos por proteger a nuestros niños y a nuestros jóvenes, garantizándoles una alimentación adecuada desde la edad temprana, educación de excelencia en la niñez y la juventud, servicios de salud y la posibilidad de practicar algún deporte que los mantenga sanos y alejados de los vicios y las drogas.

XI.- Protección a los discapacitados

Es obligación moral de todos los mexicanos que han tenido la fortuna de nacer sin ninguna discapacidad, el ayudar de manera solidaria y decidida a aquellos que si las tienen. Nuestra organización , buscará que las leyes obliguen a los tres niveles de gobierno a destinar parte de su presupuesto a la instrumentación de programas para los discapacitados, ayudando a los discapacitados que puedan hacerlo, a recibir educación para valerse por si mismos insertándose en el mercado de trabajo, y a proteger de manera decidida a quienes por la gravedad de su discapacidad requieran ser protegidos de manera especial, por lo que el Estado deberá otorgarles albergue y manutención.

XIII.- Protección al medio ambiente

El medio ambiente es un patrimonio de la humanidad y como tal, deberá ser conservado para beneficio de los hombres de hoy y de los del mañana. 

Nadie tiene derecho a contaminar, a destruir o a erosionar nuestros bosques, nuestros ríos, o nuestros campos y nuestras ciudades, es por eso, que nuestra organización  buscará las maneras idóneas para preservar el medio ambiente, para nosotros mismos y para nuestros hijos, para que se fomente la cultura de respeto a los recursos naturales y se castigue severamente a quienes violen las leyes de la materia.

XIV.- Respeto a la identidad cultural de los indígenas

Como nuestra Constitución Política lo señala en su Artículo Segundo, nuestra Nación tiene una composición pluricultural, sustentada originalmente en sus pueblos indígenas, por lo tanto, la Federación, los Estados y los Municipios, deberán buscar que los indígenas participen del progreso nacional, creando los organismos, instituciones y políticas necesarios para garantizar la vigencia de sus derechos y el desarrollo de sus pueblos y comunidades.

Nuestra organización se esforzará por lograr, que efectivamente se cumpla con lo dispuesto en el Articulo Constitucional citado, para impulsar el desarrollo regional de las zonas indígenas, fortalecer las economías locales y mejorar las condiciones de vida de sus pueblos.

XV.-Cultura para todos

La cultura, como manifestación superior de la inteligencia humana, debe estar al alcance de todos, no solo la cultura nacional, sino también la internacional, la primera como forma de fortalecer nuestra propia identidad, la segunda como medio de acceso al conocimiento universal, y ambas, como medios para que el mexicano desarrolle su creatividad, para propiciar el florecimiento de más manifestaciones culturales y para proporcionar a los mexicanos acceso a las artes, a la ciencia y al conocimiento de nuestra propia tradición.

XVI.- Política exterior basada en el respeto a la autodeterminación de los pueblos

Los miembros de la organización, manifestamos nuestra convicción de que la política exterior de México, debe estar basada en el respeto absoluto a la autodeterminación de los pueblos y en la solución pacífica de las controversias internacionales.

XVII.- Protección a los derechos de los trabajadores

Nuestra organización  luchará sin descanso, para lograr que los derechos de los trabajadores se respeten íntegramente. Las violaciones a esos derechos serán combatidas con toda severidad por la Ley, y la integridad de la actuación de las Juntas de Conciliación y Arbitraje será preocupación permanente y fundamental de nuestra organización.

XVIII.- Defensa de nuestra identidad

Nuestra organización  reconoce la importancia de la solidaridad internacional, reconoce igualmente la necesidad de inserción del comercio nacional en los mercados internacionales, pero advierte la obligación que se tiene de defender nuestra propia identidad, de fortalecer los valores nacionales, tales como el amor a la patria y el cuidar en general lo más valioso de nuestras tradiciones.

XIX.- Cooperativismo como forma solidaria de la economía nacional

Es un Principio de nuestra organización ciudadana, que el cooperativismo es una de las mejores maneras de incentivar el interés individual en un marco de solidaridad social, y que el Estado debe de proveer los medios para que esta forma de asociación se promueva y se consolide.

XX.- Apoyo al campo 

Muchas de las zonas de mayor marginación se encuentran en las áreas rurales, por tanto, es obligación del Estado vigilar de manera especial, que se elaboren planes de apoyo para ellas, planes de desarrollo integral que incluyan educación y salud, programas que creen fuentes de trabajo en las áreas rurales o en polos de desarrollo cercanos que ocupen a la mano de obra campesina cuando el fraccionamiento excesivo de la tierra ya no permite que permanezca en sus lugares de origen; se requiere apoyar al campo con programas de desarrollo regional, pero también de desarrollo local, se requiere entregarles tecnologías de punta o instrumentar esquemas de financiamiento que permitan que los campesinos las adquieran, es necesario tecnificar el riego, y abrir canales de comercialización para sus productos, todo esto, para que nuestros campesinos no se vean obligados a emigrar y a abandonar sus familias, para que quienes lo deseen puedan permanecer en sus lugares de origen y no emigrar, como sucede hoy, empujados por la necesidad y el hambre y no por decisión propia.

XXI.- Fortalecimiento del Mercado Interno

La fortaleza económica de un Estado tiene un apoyo invaluable en la fortaleza del Mercado Interno, en esa razón, deberán de establecerse acciones, con base en una planeación regional, que ayuden a la estructuración de las cadenas productivas, a la agregación de valor de la producción y a la integración de la cadena producción, industrialización, comercialización, lo que permitirá que los beneficios económicos se distribuyan entre todos los mexicanos.

XXII.- Promoción y Fomento al Deporte
Como base integral del desarrollo del individuo es necesaria la promoción y la práctica del deporte en sus diferentes modalidades y disciplinas, toda vez que ello conducirá a un mejor desarrollo físico y mental del ser humano.

DECLARACION FINAL

Reiteramos como aspiración de nuestra organización ciudadana, lograr que en la República Mexicana,  haya muchos que tengan mucho, que todos tengan lo indispensable y que no haya nadie que no tenga nada.

Reiteramos como un Principio de nuestra organización, que lo anterior solo puede alcanzarse mediante la construcción de un Estado democrático, solidario, vigoroso y legítimo, que respete las garantías individuales, que propicie y fomente la cultura de la legalidad, en el que todos respetemos a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y las Leyes que de ella emanen.. 

Por lo tanto, nuestra lucha se conducirá siempre de manera pacífica y por la vía democrática, y  tenderá a lograr que los principios que aquí se enuncian y que aún no se encuentran consignados en nuestra Constitución se incluyan en ella y se observen, y porque los que ya han sido incluidos en ella se respeten,  pero pugnará también, porque nuestra Carta Magna no solo sea un enunciado de aspiraciones, sino fundamentalmente de logros y de Derechos garantizados por las acciones del Estado.

En consecuencia, en el momento en el que miembros de nuestra organización accedan al poder por el voto de la ciudadanía, se esforzará tanto por actuar en un marco de legalidad, como por conservar la legitimidad a través de acciones que beneficien a la ciudadanía, con una visión clara de lo que debe ser el Estado de Derecho, de justicia social, de fortalecimiento de la democracia, de honradez y transparencia en la actuación del gobierno y de compromiso y entrega a la noble causa de la construcción, para las generaciones de mexicanos de hoy y del futuro, de una Patria mejor.



Jornada Ciudadana
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