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                       JÓVENES UNIVERSITARIOS POR MÉXICO
DECLARACION DE PRINCIPIOS.

INTRODUCCION.


Los jóvenes mexicanos estamos conscientes que los problemas del México en el que vivimos cada día son más; y más importante es darles una solución clara, decidida e inteligente la cuál traiga beneficios para todos los estratos de la Sociedad Mexicana en la que los jóvenes estamos actuando y desarrollándonos.

El actuar del joven en nuestra República hoy en día es un actuar comprometido y consciente en la que la Responsabilidad Histórica que esta generación lleva sobre sus hombros es fundamental para el futuro de nuestro país, pues cuando tengamos que tomar las decisiones de los órganos gubernamentales, no sean decisiones improvisadas, sino muy bien pensadas para otorgar un mejor nivel de vida para todos los mexicanos.


El camino que nuestro Estado de Derecho nos ofrece es la participación ciudadana, los derechos electorales y la asociación de personas, ideas, sueños, proyectos y realidades, por esto, creemos que la creación de una Agrupación Política Nacional que contenga el sentir de los jóvenes preocupados por la continua preparación de sus mentes, cuerpos y almas hacia un siglo XIX lleno de retos, es el derrotero que debemos de tomar.


El fomentar el liderazgo y buscar espacios para la capacitación y la difusión de los principios político-electorales son espacios vitales para la vida democrática de nuestro país, en donde más del 50% del padrón electoral en la actualidad esta conformado por jóvenes, esto le da una importancia que el mismo Instituto Federal Electoral ha entendido y expresado, por lo que la participación activa, decidida e impetuosa de los jóvenes en política cada día es un factor imprescindible en nuestro entorno. 


Estas y muchas otras ideas más, son el motivo que tenemos los jóvenes para crear a: JOVENES UNIVERSITARIOS POR MEXICO.

 Jóvenes Universitarios por México como Agrupación Política Nacional piensa que estos son los tópicos, problemas retos e ideas a los que nuestro México debe darle mayor importancia.



1.-Principios e Inercias.



2.-La Nueva Actividad Política.



3.-Humanismo y Axiología.



4.-Desarrollo Económico.



5.-Seguridad y Justicia.



6.-Desarrollo Rural y Urbano.



7.-Desarrollo Social.



8.-Educación Integral.



9.-Buen Gobierno y Desarrollo Político.



10. -Medio Ambiente y Ecología.



CONCLUSIONES.

1.-PRINCIPIOS E INERCIAS.



Jóvenes Universitarios por México se obliga a observar y cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como respetar las leyes e instituciones que de ella emanen, asimismo, hace el compromiso de combatir, denunciar y expulsar aquellos intereses y proyectos que agravien y lesionen los intereses generales y legítimos de los mexicanos, y apoyar solidariamente a todo aquel que auténticamente, impulse, sostenga y preserve el ideal de la democracia.

Asimismo, se impone a la obligación de rechazar cualquier pacto o acuerdo que lo sujete o subordine a cualquier organización internacional o lo haga depender de entidades o partidos políticos extranjeros; así como no solicitar o, en su caso, rechazar toda clase de apoyo económico, político o propagandístico proveniente de extranjeros o de ministros de los cultos de cualquier religión o secta, así como de las asociaciones y organizaciones religiosas e iglesias y de cualquiera de las personas a las que el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales prohíbe financiar a los partidos políticos.

La Agrupación Política se compromete y obliga a que todas y cada una de sus actividades se conduzcan por medios pacíficos en el pleno respeto al estado derecho y dentro del marco de la Ley.


2.-LA NUEVA ACTIVIDAD POLÍTICA.



Jóvenes Universitarios por México es una organización que se compromete a emprender una campaña permanente en favor de la revalorización de la política para que esta ardua tarea tenga un nuevo perfil esencial como actividad al servicio del hombre y de la sociedad, siendo entre los jóvenes políticos un motivo de orgullo y mérito ciudadano, sustentado en la convicción, en la honradez, la honestidad y el trabajo político.


3.- -HUMANISMO Y AXIOLOGÍA.



Jóvenes universitarios por México seguirá principios como el respeto a la dignidad de la persona humana como punto de partida para todo planteamiento político, el cual,  habrá de considerar el valor y significación de ésta, dentro de un orden social. Una concepción  trascendente del hombre, racional, responsable y libre nos lleva a buscar un desarrollo integral de su personalidad en el seno de una sociedad hecha a su medida. 

Otro principio que se seguirá es la Primacía del bien común, entendiéndose este como la concepción del hombre como centro de nuestro mundo, considerando como individuo, existe un valor superior al que debe sacrificarse el egoísmo individual de cada uno, en cuanto constituye el bien armónico y posible de la comunidad o cuando menos del mayor número, sin olvido del interés de los menos y sin diluir los valores individuales en entes ficticios y deshumanizados. 

Otro principio es la perceptibilidad de la sociedad, la cual busca perfeccionar a la sociedad humana a través de las distintas épocas, siempre con nuevas metas hacia condiciones cada vez mejores, más justas y en un permanente esfuerzo por mejorar unas estructuras existentes, rechazando la concepción materialista de la historia. Un inconformismo permanente respecto de cuanto nos rodea y no estar nunca conforme a los criterios de verdad, de justicia y de libertad.

La Democracia será el principio fundamental, pues sin ser la forma perfecta de gobierno, parece sin embargo ésta la más acorde con una ideología de inspiración moderna, al buscarse la participación del pueblo en las decisiones políticas de las que van a ser destinatario, al dar un sentido de responsabilidad y servicio al poder político, y al reconocer la existencia dentro del orden social de una pluralidad de opciones distintas. Para el Joven político existe una obligación moral de compromiso político y de responsabilidad ciudadana, planteada a la luz de la inspiración republicana que dará un enfoque a la problemática de su tiempo. En ocasiones al joven político se le pondrán diversas opciones aparentemente validas todas ellas, sin embargo existe el peligro de una diversidad de planteamientos, sus posibilidades de protagonismo y efectividad irán en perjuicio de esa misma inspiración republicana y de los grandes objetivos que ella puede imponer. 

Por ultimo, la preponderancia de los valores morales sobre las meras conveniencias coyunturales, sobre los determinantes históricos o sobre las exigencias estratégicas de la política es, o debe ser, nota determinante del actuar público del joven político mexicano.


4.-DESARROLLO ECONOMICO.



Jóvenes Universitarios por México piensa que se debe de rescatar el concepto humanista de la economía y del desarrollo social. Para ello es menester que la educación, como proceso social, fomente la recuperación de la conciencia humana, en función de los grandes valores culturales de la humanidad, que permitan conformar nuevas formas de organización, que tiendan a favorecer el desarrollo integral del hombre respetando sus libertades y garantizando igualdad de condiciones para participar en la producción de los satisfactores sociales, pugnar por un crecimiento integral y armónico del ser humano constituye, por sus ventajas competitivas, su calidad de vida y entorno de paz social, creando una opción altamente atractiva para las inversiones industriales, agropecuarias, comercial, financiera y turística.

Planteamos un desarrollo integral de la economía de estado, un desarrollo en el que se den oportunidades a todo mexicano emprendedor, un desarrollo en el que garanticen verdaderas oportunidades a quien lo quiera, para así lograr el Estado Mexicano mas justo y más cercano que nuestro pueblo merece. 

Siempre nos pronunciaremos por una economía dinámica y creciente para todos, desde los más ricos hasta los más humildes, para que tengan oportunidades de contar con los satisfactores necesarios para llevar una vida digna, que los acerque a los objetivos tanto materiales como espirituales, que toda persona humana tiene y debe realizar en su vida.


 5.-SEGURIDAD Y JUSTICIA.



Jóvenes Universitarios por México exigirá que los habitantes vivan con la certidumbre de saber que cuentan con un sistema de seguridad publica eficaz, profesional, honesto y sobre todo confiable, que fomente en la ciudadanía una cultura de la prevención del delito, además de contar con un marco jurídico adecuado en instituciones y cuerpos de seguridad, y se fomente la coordinación institucional.



En materia de justicia, ésta debe de ser en todos los casos, gratuita, pronta, expedita, imparcial y profesional sin invadir esferas de otras instituciones ni especializaciones.


6.-DESARROLLO RURAL Y URBANO.

                   Jóvenes Universitarios por México se pronuncia en favor del fomento de la obra pública, optando por una mayor capacidad de los gobernantes para un desarrollo urbano de calidad, y en materia de vivienda garantizar el derecho constitucional de vivienda digna con un marco jurídico más simple, y poner mucha atención a servicios públicos en zonas marginadas. 

En lo Rural, por el rescate del campo mexicano, que representara uno de los más importantes retos a los que se tendrá que hacer frente con una estructuración de nuevos planes para su apoyo, junto con la colaboración de la parte comercial que le atañe.


7.-DESARROLLO SOCIAL.



Jóvenes Universitarios por México esta consciente que es indispensable contar con leyes y normas que respondan a las necesidades de cada sector de la población, ya que es fundamental para garantizar la calidad de atención de salud, impulsar y reforzar los programas de capacitación y desarrollo; apoyar e impulsar a la niñez para que se forme de manera integral, logrando que se constituyan en una base primordial para el desarrollo y bienestar de la sociedad; Impulsar el desarrollo de las personas discapacitadas en un entorno humanista, apoyados con la creación de la infraestructura urbana necesaria, para lograr el desarrollo integral de los mismos..


8.-EDUCACION INTEGRAL.



Jóvenes Universitarios por México se pronunciará por  que el sistema educativo sea encaminado hacía la excelencia en todos sentidos, a través de instituciones y programas que conduzcan a la notable mejoría del proceso educativo, en donde en términos responsables, la educación deba ser asegurarse por el gobierno, en un nivel de doce años, es decir, que todos los niños del país tengan asegurado el nivel preparatoria o bachillerato.



El nivel superior debe de ser fomentado por el estado y por el sector empresarial mediante la derrama de recursos públicos y privados, dotando a los universitarios de las herramientas necesarias que les permitan desarrollarse y trascender de manera profesional, con el consecuente servicio a la sociedad y a la nación. Es de éste lugar de donde se obtiene y preparan a los líderes del futuro que dirigirán el destino de nuestro México.

Respecto a la calidad de los servicios educativos, la agrupación se pronuncia por la resignificación del papel de los maestros y educadores, los cuales deberán de recibir una capacitación profunda, técnica, profesional y ética trasformándolos en los baluartes del desarrollo integra de los ciudadanos mexicanos, con la subsecuente remuneración económica de su importante labor..


9.- BUEN GOBIERNO Y DESARROLLO POLÍTICO.




Jóvenes Universitarios por México  estará en materia de buen gobierno a favor de fortalecer en todos sus sentidos al municipio hasta lograr su desarrollo permanente y autónomo. De igual manera trabajar por una auténtica descentralización y federalización de atribuciones, recursos y facultades, contar con un sistema de administración pública orientado al servicio, integrado por personas capacitadas y bien remuneradas, los cuales cumplan las expectativas de los ciudadanos. Y en materia de desarrollo político fomentar en la ciudadanía la capacitación y difusión de principios electorales con una cultura de concienciación que reditúe en una mejor administración generadora de principios humanistas.


10.-MEDIO AMBIENTE.



Jóvenes Universitarios por México esta conciente de la importancia de contar con instrumentos que fomenten un medio ambiente adecuado, así como por la protección de los ecosistemas que integran al país. Fomentar una legislación que regule y castigue a las empresas contaminantes o infractoras de las leyes ambientales de manera efectiva y eficiente. Fomentar el uso racional de los recursos naturales como el agua, suelo y bosque y la correcta aplicación de la legislación, mediante la planeación efectiva de la aplicación de la política ambiental de conformidad con los tratados y convenios firmados por México en esta materia, así como crear una cultura ambiental de participación corresponsable.

CONCLUSIONES


La grave y magnifica responsabilidad de decidir sobre la suerte de la nación, recae sobre todos sus miembros y es deber primario de cada uno de ellos intervenir en la vida pública, haciendo sinceramente sus convicciones por lo que esta declaración de principios asume la responsabilidad de llevar acabo todos y cada uno de los puntos que en ella plasma, guiándonos como un lucero por la noche a todos los miembros de JOVENES UNIVERSITARIOS POR MÉXICO.  
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