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PLAN DE ACCION

El desarrollo de la agrupación se enfocara en tres grandes rubros.

a) La Capacitación de principios electorales.

b) La Difusión de principios electorales.

c) La materialización de los conceptos electorales en el ámbito político en el que los miembros de la agrupación y los ciudadanos se desenvuelvan.

La Capacitación de los principios electorales :


La Capacitación es uno de los rubros de mas importancia para la Agrupación Política Local  pues si contamos con una ciudadanía mas enterada de lo que los principios electorales son en realidad, el nivel de Democracia que en nuestro país viviremos será mejor y más alto, así nuestros cómicos serán más concurridos y más participativos en el momento de que los ciudadanos tengan que tomar la decisión de elegir a sus representantes para los diferentes ámbitos de competencia política, por lo que realizaremos simposiums, donde los miembros y la ciudadanía se capaciten y lleven a cabo sus derechos y obligaciones como lo marca la ley y la doctrina que hemos adoptado.  

  
La Difusión de los principios electorales es casi, tan importante a la capacitación pues si no tenemos alerta, frescos y alerta todos los principios para hacerlos parte de la vida cotidiana del joven político de los miembros y ciudadanos, para lo cual utilizaremos medios impresos como revistas, trípticos, libros y publicidad en general que enaltezcan los valores democráticos y principios electorales de nuestra codificación vigente.

 
El tercer y ultimo punto hablara de la materialización de los principios y valores democráticos por los que la Agrupación Política Local luchara en preservar, desde las universidades tomando puestos de representación estudiantil, para poder introducir en la tierra más fértil de nuestra nación. Por lo que el conocimiento de los principios electorales se sigan respetando cada día más y se mantengan como derecho vigente hasta el final de los tiempos. 
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