PROGRAMA DE ACCIÓN

El objetivo de la Junta de Mujeres Políticas, es promover la participación plena y efectiva de las mujeres en la vida económica, social, política y cultural del país. En el Programa de Acción, se asume el compromiso de definir un conjunto de estrategias y acciones específicas que contribuyan a impulsar el avance de las mujeres, a la igualdad de oportunidades, la equidad, y el acceso y goce de todos sus derechos civiles, políticos económicos, sociales y culturales, conforme lo establece la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Es necesario consolidar el acceso de las mujeres políticas en condiciones de igualdad con equidad, a los diferentes cargos de elección popular, en la administración pública, en los sindicatos y en los espacios de poder cotidiano, porque las mujeres no están suficientemente representadas en los puestos de toma de decisiones, a pesar de la contribución que hacen al desarrollo del país lo que no permite incidir en la solución de los problemas que afectan a la mitad de la población.

Consideramos que es necesario reformar el poder desde la perspectiva de género, ya que la cultura mexicana hace necesario el involucramiento de todos y todas en revertir prácticas consuetudinarias que por siglos han mantenido a las mujeres en un estado de subordinación, discriminación y falta de oportunidades 

La crisis económica y los efectos de la globalización en todos los órdenes plantean a las mujeres riesgos de retrocesos y de nuevos retos. Los rezagos en todos los ámbitos aún existen y no permiten alcanzar la igualdad de oportunidades que nos lleve a la equidad de género.

De nadie es desconocido las asimetrías con que las mujeres acceden al conocimiento, a la tecnología, a los bienes de producción, al trabajo, a la justicia, a la vivienda, a la salud, a la educación, acentuando la discriminación aún en pleno siglo XXI.

Con la incorporación de las mujeres al mercado laboral, crecen las responsabilidades y las cargas de trabajo de ellas, lo cual ahonda el deterioro de sus condiciones de vida, ya que el ingreso al mercado laboral no garantiza un empleo digno, con derechos laborales y prestaciones sociales que permitan elevar la calidad de vida de las mujeres y sus familias.

Consideramos que para la consolidación de la democracia, las mujeres no deben estar excluidas de la torna de decisiones, desde esta perspectiva, es necesario que a las mujeres se le considere no solo para ejercer su derecho ciudadano al voto, si no en la resolución de sus demandas, en la ejecución de sus derechos, en el acceso a la justicia, en el diseño de las políticas gubernamentales y en el ejercicio pleno de sus derechos humanos fundamentales.

En el reconocimiento de la diversidad de las necesidades de las personas, pasa por reconocer valores inherentes a ella y a la ciudadanía, como el respeto, la solidaridad, la tolerancia, la libertad, la dignidad, la inclusión libre de prejuicios morales, religiosos, étnicos, sexuales, que nos permita como Nación mantener la soberanía, la autonomía y la independencia. Por ello, La Junta de Mujeres Políticas, se suma a este esfuerzo para lograr un país más democrático, incluyente y justo.

NUESTROS COMPROMISOS

· Alentar el desarrollo de las mujeres, en lo colectivo, en lo individual, en el trabajo, en sus organizaciones, en la comunidad, en el sindicato y en la familia, a través de participar, colaborar y vigilar que los gobiernos federal, estatales y municipales, en sus políticas, programas y acciones incorporen la perspectiva de género.

· Potenciar la capacidad de las mujeres para que intervengan en los procesos de transformación social, político, económico y cultural, a través de la organización de las mujeres, mismo que consideramos fortalecerá la justicia y la vida democrática.

· Consideramos que el Estado, como garante de los derechos y obligaciones de las personas, debe contemplar en la legislación, las demandas de todos y cada uno de los sectores sociales, para que estos puedan convivir con justicia y armonía. En el caso de las mujeres la búsqueda de la igualdad jurídica y social se ha hecho una fiesta a través de la lucha ciudadana y en ese sentido nos sumaremos para coadyuvar a la modificación de diversos ordenamientos jurídicos en materia federal y del fuero común a fin de superar en campos específicos, las desigualdades que afectan a las mujeres.

· La Junta de Mujeres Políticas desea ser una fuerza política nacional que genere cambios que transforme la concepción y la práctica del poder en la sociedad, que favorezca la participación equitativa de las mujeres en la torna de decisiones, por lo que se debe profesionalizar la actividad política de las mujeres como quehacer humano, promoviendo el conocimiento de sus derechos, el respeto y el ejercicio pleno de los mismos.

· A través de la educación, formación y capacitación, contribuiremos a la construcción del conocimiento en ternas de género, económicos, derechos humanos, reproductivos, civiles, laborales, políticos, entre otros, que coadyuven al empoderamiento de las mujeres para que se asegure su acceso, ascenso y permanencia dentro de las estructuras donde se toman las decisiones que nos involucran.

· Construiremos alianzas estratégicas con organizaciones y personas afines para contribuir a la equidad de oportunidades que nos conduzcan a la igualdad real, corno lo establece el Artículo 4°. Constitucional y otros ordenamientos de carácter internacional que favorecen la justicia de las mujeres.

· Pretendemos generas corriente de opinión en torno a los diversos temas nacionales y regionales, que nos interesan y nos involucran como mujeres, ciudadanas, madres y políticas.

· Queremos participar en la construcción de políticas públicas y en la promoción de leyes en materia federal y del fuero común encaminadas a salvaguardar los derechos humanos, y se avance hacia la justicia con equidad para las mujeres en su entorno social y familiar.

· Impulsaremos todo tipo de acciones que contribuyan a elevar los niveles de bienestar de toda la población y en particular el de las mujeres en la lucha contra la pobreza y la violencia, toda vez que sus condiciones de desigualdad económica y social se han agudizado.

· Lucharemos porque se revalore el trabajo doméstico, impulsando la creación de una cuenta satélite para cuantificarlo y contabilizarlo dentro del P1B, con el objetivo final de retribuirlo a las trabajadoras del hogar promoviendo que este trabajo se comparta con los hombres, de modo que no recaiga exclusivamente sobre las mujeres, limitando su desarrollo integral.

· Daremos seguimiento para que nuestro país aplique los convenios y acuerdos internacionales firmados, e impulsaremos la adopción de plataformas internacionales que beneficien a las mujeres, así mismo observaremos y plantearemos que los informes acerca de los compromisos internacionales asumidos por México, sean apegados a la realidad que viven las mujeres.

· Organizaremos nuestros esfuerzos para que las demandas de las mujeres, estén contempladas siempre en las organizaciones, en las plataformas electorales, en los planes de Gobierno y en las reformas legislativas, para ello construiremos una red que nos vincule a nivel regional, nacional e internacional con organizaciones políticas comprometidas con la utopia de una sociedad más justa en el que todos y todas sean escuchados y resueltas inquietudes y demandas.
