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DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS

“Rumbo a la Democracia”, es una Agrupación, que se constituye para unificar, reunir libremente y pacíficamente a todas las personas sin distingos de clase, religión, razas, color, posición social; que deseen colaborar en la solución de los problemas inherentes al desarrollo integral de México.  Unir la voluntad política de las mujeres y hombres con estricto apego y respeto a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y a las Leyes que de ella emanen, así como al Sistema Jurídico Electoral. (Artículo 25, párrafo 1, inciso a, del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales).

Los principios forjados y defendidos por el Pueblo Mexicano en su historia, en sus leyes y en la vida social, son un legado, en el contenido de nuestra Revolución Mexicana y que están presentes en diversos antecedentes de lucha, que han sido el eje fundamental, para el desarrollo de nuestro País.  El México de hoy, requiere lealtad en los principios e innovación en las prácticas.  Nos comprometemos a construir una Agrupación con dignidad nacional, y tolerancia; respetando la independencia, la soberanía,  la democracia, así como la pluralidad, el progreso y  la paz. (Artículo 25, párrafo 1, inciso b, del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales). 

“Rumbo a la Democracia", no aceptará pacto o acuerdo que la sujete o subordine a cualquier organización internacional o la haga depender de entidades o partidos políticos extranjeros; así como no solicitar, o en su caso, rechazar toda clase de apoyo económico, político o propagandístico proveniente de extranjeros  o de ministros de los cultos de cualquier religión o secta, así como de las asociaciones y organizaciones religiosas e iglesias y de cualquiera de las personas a las que el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, prohíbe financiar. (Artículo 25, párrafo 1, inciso c, del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales).

La transformación democrática, replantea los valores de libertad, paz,  justicia y democracia;  así como el bienestar social, y el respeto a los derechos del hombre.  En el que cada Mexicano disfrute a plenitud el ejercicio de sus derechos constitucionales; al trabajo, a una vida decorosa, a la salud, a la vivienda, a una alimentación nutritiva y económica;  a la seguridad social, al derecho de la tierra, a unas leyes más justas e incluyentes para los indígenas; a una elección libre de los gobernantes, al ejercicio pleno de su soberanía, que de acuerdo al artículo 39 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos que reside originalmente en el pueblo, y por esto, “Rumbo a la Democracia”, tendrá que llevar a la práctica social el camino para que el pueblo tenga razón suficiente para valorar a su país,  sus leyes,  sus instituciones,  su gobierno institucional,  su estabilidad política y a su paz social.

“Rumbo a la Democracia”, conduce sus actitudes y acciones por medios pacíficos y por la vía democrática, para  asegurar a los ciudadanos y a los jóvenes, el presente que les corresponde, y forjar así mismo, las bases de su futuro al tiempo que se les 

proporcione a los niños, una infancia plena y alegre impidiendo que sean objeto de explotación y abuso. (Artículo 25, párrafo 1,  inciso d,  del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales).

 A los de la tercera edad, asegurarles una vejes más tranquila y digna, que se les dé la oportunidad del aprovechamiento de su invaluable experiencia; todo lo anterior, mediante la promoción del empleo seguro y bien remunerado de hombres y mujeres en edad productiva, así como una participación más activa.

Organizados, hombres y mujeres libres e iguales para fortalecer la República, establecer la vigencia de la Constitución, impulsar las instituciones en la libertad, la justicia, la igualdad, la razón y la tolerancia. Abrir irrestrictas posibilidades políticas, económicas, sociales y culturales de la comunidad nacional; por tal motivo, nuestras acciones y principios ideológicos están encaminados en la lucha frontal contra la pobreza y pobreza extrema, así como al desarrollo económico.

El futuro exige nueva cultura política; cambiar lo que ya no funciona e impulsar la que es útil.  Estamos en tiempos de transición democrática, la sociedad civil, busca su mejor opción, siendo más exigente en sus derechos; demanda el rescate de sus sueños,  ideales de igualdad, justicia, libertad y paz entre los Mexicanos.

Por tanto, “Rumbo a la Democracia”, impulsa y fortalece el desarrollo democrático de nuestro País, para crear un mejor proyecto de Nación.

PRINCIPIOS POLÍTICOS 

Articulo 25, párrafo 1, inciso b, del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales

La nueva política, es el quehacer colectivo de nuevas acciones de acercamientos hacia la sociedad civil, militantes y simpatizantes de nuestra agrupación; pugnaremos  a través del diálogo, en la conciliación de  impulsar juntos el desarrollo de nuestra Nación.

El hombre se agrupa y vive en sociedad, con el propósito, de mejorar su calidad de vida; en una lucha permanente de vencer  las enfermedades, la ignorancia, satisfacer sus necesidades básicas, alimentación, vivienda y vestido.  Se propone convivir en un marco de libertad e igualdad social y vivir en armonía por el bien de México.

“Rumbo a la Democracia”, reconoce la dignidad de las personas, como un principio fundamental para impulsar el desarrollo humano integral.  Por eso buscamos el  desarrollo económico con justicia social, para el bienestar de los mexicanos, de la sociedad y el pueblo en general.

“Rumbo a la Democracia”, es impulsar la participación de la sociedad civil en la vida política  y rechazar propuestas excluyentes de autoritarismo, abrir espacios de inclusión, ideológica y política. 

“Rumbo a la Democracia”, tiene la responsabilidad y el reto, de responder a la realidad que hoy vivimos los Mexicanos, siendo éste,  nuestro principal compromiso.

La creación de una alternativa política de una sociedad plural y democrática, y tratar sobre la redimensión del poder, reconocerlo en la expresión social y en la legitimidad.

La política como expresión de dominio ya no tiene cabida. Ahora la realidad  de la política, es la actividad legítima y positiva para que la sociedad  anide en ella, enfrentando necesidades, conflictos y problemática social.

Enfrentamos el presente y  el futuro inmediato, atendiendo las nuevas demandas de la sociedad y las causas que la impulsan en su participación, en la nueva relación entre  la sociedad y el Estado.

SOBERANÍA.- 
El proceso histórico de México, ha determinado nuestra soberanía.  Los mexicanos, hemos respetado la libre voluntad de los pueblos de otros países, para su integración social internacional; por esta razón, exigimos los mexicanos, nos respeten nuestra concepción como nación y la definición de nuestro destino.

En estos tiempos de globalización, lo soberanía se expresa de manera diferente; por eso, hoy los mexicanos afinamos mecanismos inéditos que nos permitan mantener la soberanía en el ámbito internacional.

México se ha abierto al mundo, no se puede negar al gran avance de la comunicación y al intercambio comercial que hoy se vive; por eso, en este nuevo ámbito la libre determinación del pueblo mexicano, será el valuarte de nuestra soberanía. 
ECOLOGÍA.-
“Rumbo a la Democracia”, alentará y participará con todos los organismos nacionales e internacionales, que coadyuven al mejoramiento del medio ambiente y preservación de la fauna; proponiendo soluciones y educación a la comunidad social, en lo relativo al presente, y futuro del problema ecológico del planeta.

PRINCIPIOS SOCIALES

Artículo 25, párrafo 1, inciso b, del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales

A las mujeres, a los niños, a los jóvenes, y a los ciudadanos integrantes de la tercera edad, ratificamos nuestro respeto, nuestro amor y admiración porque es la familia, la que sustenta a la sociedad, para ello, trabajaremos con ahínco y entrega absoluta para que los derechos consagrados en la Constitución, se cumplan.
El país, requiere de una política educacional, orientada para el fortalecimiento democrático, con criterios de calidad, equidad, pertenencia, gestión e innovación.

La Cultura transforma a las exigencias, por lo tanto, fomentaremos las herramientas para cambiar nuestro presente y forjar un mejor futuro, manteniendo lazos de 

comunicación, capacitación, innovación e investigación en escuelas, universidades, tecnológicos y áreas de especialización como fuentes permanentes de realización personal y de riqueza social, en todas y todos los mexicanos.

La filosofía y la convicción que nos anima, es el de fortalecer a nuestro país, es de contribuir en la construcción de nuevos puentes y vínculos más estrechos de sociedad.

“Rumbo a la Democracia”, pugnará por que la equidad social llegue a grupos vulnerables de la sociedad, así como realizar programas de integración a los discapacitados, fomentando una cultura igualitaria de mejorar su vida y con más oportunidades de desarrollo en todo el ámbito de nuestro país.
DEMOCRACIA.-
Es un sistema de vida fundado en el constante mejoramiento económico, social y cultural del pueblo,  con una estructura jurídica y un régimen político que emane de la voluntad libre y soberana de los ciudadanos. Es la capacidad reformadora del estado e instituciones para adecuarlas a las necesidades de cambio o con la finalidad de enfrentar con éxito los retos que vive el México en los tiempos actuales. Es impulsar la política que concilia, la que destaca las convivencias y hace de las diferencias razón de fortaleza; la que amplia los causes de la competencia política con equidad y transparencia.

Es la nación, la que debe promover la participación de todos los ciudadanos en los procesos de definición de metas y objetivos, que los lleven a mejorar la calidad de vida.

Es la que promueve elecciones con estricto apego a la ley, siendo el instrumento esencial en la que participen los ciudadanos, ejerciendo sus derechos políticos y sociales.

LIBERTAD.-
Es el derecho del hombre que tiene para expresar sus ideas, pensamientos y acciones de la vida social.

La libertad de creencias, de disentir, de organizarse, son manifestaciones del individuo, y su garantía representa el máximo bien público en el Estado de Derecho.

El estado tiene la obligación jurídica, política y social de preservar las libertades y de aplicar la ley a los que atenten contra ella.

EQUIDAD DE GÉNERO.-
México, será más fuerte y unido, si se respeta los derechos de la mujer en igualdad de condiciones que derechos del hombre en nuestro país.

El estado tiene el deber y la responsabilidad de que se respeten los preceptos de equidad de género que contiene la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

“Rumbo a la Democracia”, se compromete firmemente con las causas de los grupos vulnerables de las indígenas, campesinas, madres solteras, mujeres que están al frente de la familia, trabajadoras del campo y la ciudad.

“Rumbo a la Democracia.”, rechaza tajantemente cualquier acto de discriminación que vaya en contra de la mujer.

Impulsaremos el fortalecimiento de las instituciones creadas por el estado y la sociedad civil para la defensa de los derechos humanos.

TOLERANCIA Y RESPETO A LA PLURALIDAD.-
Es reconocer la diversidad de expresión de cada individuo, de su derecho a la diferencia, a la vida privada, a las preferencias sexuales y a las expresiones culturales.

La tolerancia es reconocer  que no hay verdades absolutas, de diversos puntos de vista de la realidad que se vive, de ahí de impulsar y fortalecer la cultura del diálogo como método para el entendimiento.

PLURALIDAD.-

Es el respeto a las distintas manifestaciones culturales, políticas y sociales que expresan las organizaciones o individuos.

Es el respeto a los derechos del hombre y la mujer, en su afán de contribuir el desarrollo de una mejor sociedad.
PRINCIPIOS ECONÓMICOS

(Artículo 25, párrafo 1, inciso b, del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales)

JUSTICIA.-
Es la mejora constante de los niveles de vida de la población, sin menoscabo de sus derechos de libertad, paz y democracia.

Es uno de los preceptos constitucionales más importantes que están plasmados en nuestra Carta Magna.  Es un mandato de primer orden que el Estado debe cumplir.

Es la de superar rezagos sociales que marginan y excluyen el bienestar social de muchos mexicanos.

Implica la generación de nuevas oportunidades para todos; lo que determina combatir discriminaciones de toda índole, en la educación, género, ética, laboral, cultural, religión, de presiones a grupos vulnerables y discapacitados.

Deseamos que la economía, propicie un desarrollo armónico y equilibrado,  que impulse la planta productiva nacional.  La participación del estado en la economía, debe ser para propiciar la generación de riqueza y asegurar su justa distribución.

La economía, por si sola, no es garantía para una mayor vida de los mexicanos, es necesario que el estado asuma una política de desarrollo humano integral, que haga de cada individuo un participante competitivo en la economía, es decir, un ciudadano en pleno ejercicio de sus derechos que no someta su voluntad, ni esté atado ni limitado por carencias excesivas.

La economía debe estar en todo momento, acompañada de opciones para resolver carencias y para brindar mejores oportunidades productivas a los ciudadanos.  Por eso, el desarrollo económico debe ser un propósito superior de la sociedad y el gobierno, para que éste tome en cuenta primero a las personas y después a lo demás.

