PROGRAMA DE ACCIÓN

La Democracia, no se reduce a las instituciones de gobierno o las actividades políticas, sino que es un sistema de convivencia que debe estar presente en cualquier organización social, como la familia, la escuela, los medios de comunicación, las asociaciones civiles, los sindicatos, los organismos de empresarios entre otros.  Por ello se debe impulsar y fortalecer la democracia participativa y la educación cívica.

Los valores y principios de la tolerancia, la libertad, la igualdad, respeto a la puntualidad, a la equidad, la civilidad y la voluntad de alcanzar acuerdos a partir del dialogo, solo podrán sustentarse a partir de impulsar la democracia.

LIBERTAD.

El fortalecimiento de los postulados de las leyes del México del siglo XXI, deben ser el de alcanzar un desarrollo justo y equilibrado, sin menoscabo de las libertades de los hombres y mujeres de nuestro país.

Construir una sociedad sin discriminaciones ni exclusiones,  en la que cada ciudadano se sienta reconocido y aceptado.

JUSTICIA.
Es instrumentar políticas del estado que beneficien a todos los Mexicanos. 

Es instrumentar  políticas públicas económicas de desarrollo social - humano que ayuden a los ciudadanos a tener empleo, mejores salarios, salud, alimentación, vivienda, y educación de mayor calidad. en suma, es consolidar crecimiento económico y desarrollo social para el bienestar de los Mexicanos y luchar contra la pobreza extrema.

Una Nación justa, se construye a partir del respeto a los preceptos  contenidos en nuestra Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que registra y sintetiza los anhelos y lucha del pueblo mexicano por una justicia para todos, es por eso, que el Estado y nuestras instituciones tienen la obligación de cumplir con esta demanda.

Justicia y libertad, se enlazan para el fortalecimiento de la democracia, es decir, sin justicia la democracia es imperfecta.

Ante el reto de la globalización mundial, los mexicanos impulsamos el cambio de nuestras  instituciones y nuestro marco legal de convivencia, sin embargo, estos procesos de transformación deben responder siempre a la demanda ciudadana de justicia social.

TOLERANCIA Y RESPETO

Se deben respetar  las distintas expresiones de los mexicanos que manifiestan y fortalecen la vida democrática de nuestro país.

A ningún mexicano se le debe excluir o minimizar sus derechos de su profesión, fe, preferencia sexual;  trabajo, grupo étnico o lugar donde vive.

“Rumbo a la Democracia”, impulsará acciones para la adecuación de leyes y reglamentos, para fortalecer una posición política y legal de tolerancia y respeto a la pluralidad.

Es obligación del Estado, gobernar y hacer guardar una actitud de tolerancia y respeto a la pluralidad dentro del marco de derecho. Debemos estar pendientes que el ejercicio de gobierno del estado mexicano que se realice con apego a estos preceptos.

En la tolerancia se produce, la aceptación del otro, aún cuando persisten las diferencias, las oposiciones, las discrepancias, los disentimientos, los conflictos; es incluso aceptación de las faltas y flaquezas del otro.  Pero todo ello queda relativizado en tanto que es vivido en el contexto del respeto.  La tolerancia aproxima a los diferentes.  La tolerancia es un valor esencial de la democracia.

a) “Rumbo a la Democracia”, realizará jornadas ciudadanas para el fortalecimiento de la tolerancia como valor humano y democrático.

b) Realizaremos tres seminarios por año, “Tolerancia y Democracia”, impartidos por especialistas en la materia.  Dirigidos, a jóvenes, grupos vulnerables y a ciudadanos en general.

SOBERANIA

La libre autodeterminación de los Pueblos, es una premisa fundamental que la historia de México registra como determinación de los mexicanos para fortalecer a nuestro País como nación y mantener nuestra autonomía  con los demás países del mundo.

La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos,  establece que el desarrollo de nuestro país habrá de sustentarse por la libre determinación de los mexicanos.

Ante la globalización mundial del comercio y el desarrollo de las tecnologías, el estado mexicano respaldado por su historia y la Carta Magna de nuestro país, debe proporcionar herramientas adecuadas para enfrentar la competencia mundial y defender los intereses de los Mexicanos como lo son:

a) Un régimen fiscal que incentive la inversión en la  planta productiva moderna.

b) Fácil acceso a los organismos y mecanismos de regulación del comercio internacional

c) Información accesible sobre mercados internacionales.

La soberanía, es la autodeterminación de los mexicanos para elegir su proyecto de nación.

“Rumbo a la Democracia”, nos comprometemos a fortalecer la soberanía del país de la siguiente manera:

a) Cuidar los recursos naturales a través de las siguientes acciones:

· Exigiremos la aplicación de todo el peso de la ley a quien atente en contra de los recursos naturales.

· Haremos campañas de reforestación y limpieza de ríos y lagunas.

· Estaremos atentos al respeto de zonas ecológicamente protegidas.

b) Conservar la cultura de nuestra identidad mexicana

c) Impulsar las relaciones económicas

d) Respetar los derechos humanos

e) Mejorar la calidad de vida, las libertades y garantías de los individuos.

f) Impulsar la modernización de las telecomunicaciones

g) Resguardar los derechos civiles

h) Proteger la autodeterminación

i) Luchando  frontalmente contra la pobreza, para ello exigiremos al gobierno la aplicación de políticas publicas de desarrollo humano integral, haremos jornadas de solidaridad humanitaria para proporcionar medicinas y alimentos.

ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE

Fomentaremos la creación de viveros ecológicos en todo el territorio nacional, y así proveeremos de árboles y plantas a las zonas donde se requiere.  Promoveremos la utilización de tecnologías apropiadas en la creación múltiple de centros de reciclado tanto de aguas, como de productos orgánicos e inorgánicos que permitan este proceso, para el bienestar social y ecológico.

JUVENTUD
Se desarrollará un programa integral para la juventud, brindándoles mejores oportunidades de preparación, autonomía y de toma de decisiones, que estimule compromisos de participación e interacción con la sociedad en su conjunto.

CULTURA DEMOCRÁTICA

Se desarrollará programas para impulsar la cultura democrática en México, para alcanzar mejores niveles de convivencia social y humanitaria en nuestro país. Realizaremos acciones para fortalecer el estado de derecho, la participación ciudadana, derechos humanos y sistema electoral.

· ESTADO DE DERECHO.-  Impulsaremos una auténtica reforma al sistema de justicia, que destierre la corrupción y atienda en una forma pronta y expedita los reclamos de justicia y seguridad pública que hoy exigen los mexicanos.

a)
Promoveremos el fortalecimiento de la defensoría de oficio, en el ámbito federal y estatal.  Impulsaremos el fortalecimiento de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, como órgano supremo de control de constitucionalidad y legalidad. 

b)
Impulsaremos la consolidación del Consejo de la Judicatura Federal, como el órgano responsable de la administración y disciplina del poder judicial.

c)
Instalaremos bufetes jurídicos gratuitos, para la atención de los problemas de justicia, de los que menos tienen.

· PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-  Sin el ejercicio pleno de la ciudadanía, no existe gobierno democrático,  tampoco soluciones democráticas a los asuntos públicos;  son los ciudadanos, la esencia misma de la democracia, pero en la medida en que estos la asuman, como una responsabilidad práctica y activa.  El fortalecimiento de la democracia, es entonces el producto del ejercicio de la ciudadanía. La democracia, bien puede estar señalada en la Constitución y en los preceptos legales que de ella emanen, pero para que cobre sentido, debe ser ejercitada por los ciudadanos.  A partir de esta perspectiva, realizaremos las siguientes acciones.

a) Jornadas de concientización ciudadana, para el fortalecimiento de los valores democráticos. Incentivaremos el ejercicio ciudadano, en los procesos político-electorales y de cultura cívica. Impulsaremos el fortalecimiento y la construcción de espacios ciudadanos de interlocución con los gobiernos federal, estatal y municipal, para el planteamiento y solución de la problemática ciudadana. Desarrollaremos programas de participación ciudadana, para atender problemas comunes.

· DERECHOS HUMANOS.-  El estado democrático, debe garantizar el de respeto a los Derechos Humanos y a las garantías individuales, que consagra nuestra Constitución Política.  “Rumbo a la Democracia”, se compromete categóricamente, a favor del respeto a los derechos humanos; atendiendo a esta premisa, se realizarán las siguientes acciones:

a) Desarrollaremos programas, para hacer una vía de reclamo en la defensa de los derechos humanos.  Pugnaremos por una mayor protección de los derechos humanos de los indígenas, de los trabajadores, de las mujeres, de los niños y niñas, de los adultos mayores,  de hombres y mujeres de capacidades diferentes. Exigiremos el eficaz cumplimiento de las normas constitucionales y el acatamiento de los tratados internacionales que México ha firmado para el respeto a los derechos humanos.

· SISTEMA ELECTORAL.-  México, ha avanzado en forma muy importante en la consolidación de su sistema electoral, sin embargo, se requieren adecuaciones reglamentarias y voluntad democrática para seguir perfeccionándolo,  razón por la cuál realizaremos las siguientes acciones:
a) Realizaremos jornadas de difusión y análisis, sobre nuestro sistema electoral.     desarrollaremos programas para el fortalecimiento de la legalidad y la transparencia en el ejercicio de los procesos político-electorales.

EQUIDAD DE GÉNERO

“Rumbo a la Democracia”, se compromete a trabajar intensamente a favor de la equidad de género, realizando diferentes jornadas por los derechos de la mujer, seminarios, foros y conferencias a favor de la equidad de genero; exigir a los gobiernos fortalezcan e impulsen programas de equidad de genero, a través de las siguientes acciones:

a)
Impulsar y fortalecer, el respeto a los derechos del hombre y la mujer, a su reconocimiento justo, equitativo e igualitario.

b)
Que hombres y mujeres, participen con los mismos derechos y en igualdad de circunstancias en el ámbito laboral, social, económico y cultural.

c)
Para que políticamente participen hombres y mujeres, con los mismos derechos y en igualdad de circunstancias, para el fortalecimiento democrático de México, que implique mejores niveles de vida de los Mexicanos.
d) Realizaremos jornadas ciudadanas por la “No discriminación de la mujer”.

e) Realizaremos conferencias, foros y seminarios de reflexión y análisis en torno a la “Equidad de Género”.

f) Propondremos al gobierno Mexicano el impulso y fortalecimiento de programas gubernamentales de desarrollo humano integral de la mujer, principalmente para las regiones más pobres del país.

g) Realizaremos jornadas de concientización ciudadana “Los derechos de la mujer y la familia”.

DESARROLLO ECONÓMICO CON JUSTICIA SOCIAL

México requiere de una economía con objetivos sociales que ofrezcan espacios amplios para la acción de los particulares y que al mismo tiempo atienda las responsabilidades y 

prioridades que el mandato constitucional señala al estado en relación a los grupos mas pobres y débiles.

Esto significa asegurar para esos sectores el acceso real a la salud, educación y trabajo; transferirles recursos para la producción y para que puedan participar en el desarrollo de nuestra Nación. Nuestras acciones:
a) Impulsar la organización ciudadana para la producción y mejorar el tipo de vida.

b) Impulsar ante el gobierno políticas para el fortalecimiento y el desarrollo de la planta productiva nacional.

c) Impulsar en el Poder Legislativo iniciativas de ley que fortalezcan el desarrollo empresarial de la pequeña y mediana empresa.

d) Impulsar la cultura de la solidaridad social de la empresa.

e) Fortalecer la participación del estado, para lograr  mejor distribución de la riqueza, en especial para los que menos tienen.

f) Plantear con firmeza que el estado sea promotor de incentivos económicos y materiales, para la producción y capacitación de los trabajadores del campo y la ciudad.

g) Impulsar la participación del estado en la economía, para que éste mediante políticas publicas responsables y eficientes propicie, un entorno adecuado para la producción y generación de empleos. Un papel más activo de la iniciativa privada con la solidaridad social y una participación de la sociedad organizada.

MISMAS OPORTUNIDADES PARA TODOS

· Nos comprometemos con el mejoramiento del bienestar de los habitantes del país, particularmente con los mas necesitados, en este sentido emprenderemos acciones encaminadas para la superación de los rezagos que en materia de bienestar social aun prevalecen; al respecto habremos de:

a)
Manifestar al gobierno, su deber de suministrar bienes y servicios suficientes y de calidad para los ciudadanos y personas que viven en nuestro país.

b)
Impulsar la solidaridad ciudadana para los que menos tienen.

c)
Concientizar al estado de los derechos que tiene  ciudadano: de salud, educación, seguridad, agua, drenaje, transporte, protección civil, recreación, cultura, vivienda digna.

· Coadyuvaremos con el gobierno para que juntos fortalezcamos los derechos económicos, políticos,  sociales y culturales de los ciudadanos.

PRINCIPALES OBJETIVOS

(Sociales, políticos y económicos)

Los objetivos de “Rumbo a la Democracia”, son:


a)
Lucha frontal contra la pobreza y pobreza extrema en México

   b)
Impulsar el desarrollo democrático de nuestro País y hacer un mejor        proyecto de Nación.

   c)
Impulsar y fortalecer la paz y la libertad como valores integrales del ser humano.

d)
Desarrollo económico con justicia.

ACCIONES QUE REALIZAREMOS PARA LOGRAR LOS PRINCIPALES OBJETIVOS

1.-
Fomentar el desarrollo social y económico de las comunidades marginadas a través de:
· Fomentar la organización productiva: micro empresas, rurales, asociaciones de producción y distribución de productos del campo.
·  Cursos de capacitación de métodos óptimos de producción rural.
·  Organizaremos campañas de protección a la salud, de alfabetización; de construcción y reparación para una vivienda digna; exigiremos a las autoridades la construcción de escuelas, centros de salud, de caminos rurales accesibles a las comunidades; la instalación de luz eléctrica y programas de capacitación para el empleo.
2.-
Participar en actividades que coadyuven el desarrollo de mujeres y hombres pobres integrándose en proyectos para superar rezagos sociales que marginan y excluyen el bienestar social de los mexicanos.

3.-
Fomentar la participación de la mujer, para mayor integración en el país.

4.-
Desarrollar programas de integración juvenil.


5.-
Desarrollar el programa de “No a las drógas¨,  “no al alcoholismo¨, que estos vicios degraden los valores humanos.

6.-
Fortalecer las políticas educacionales, orientada a criterios de calidad, equidad, pertenencia, gestión, innovación, paralelos a las exigencias de países de primer mundo.

7.-
Fortalecer el sistema de educación básica, ya que es la herramienta para cambiar nuestro presente y forjar un  mejor futuro.

8.-
Fomentar el deporte en el seno de la familia, como postura de integración social.

9.-
Crear enlaces permanentes entre la sociedad y centros educacionales de capacitación, así como, en áreas de especialización para forjar un mejor futuro.

10.-
Pugnar por programas que coadyuven al mejoramiento del medio ambiente y preservación de la fauna, proponiendo soluciones y educación a la comunidad social.

11.-
Fortalecer la creación de viveros ecológicos en todo el ámbito Nacional, así como proveer de árboles en zonas devastadas por el hombre.

12.-
Promover la utilización de tecnologías apropiadas en la creación múltiple de centros de reciclado, tanto de aguas negras, como productos orgánicos e inorgánicos que permitan el proceso.

13.-
Crear y publicar estudios, análisis socio-económicos, revistas, libros, que informe a la sociedad sobre avances de programas marginados de extrema pobreza y discapacitados.

14.-
Promover congresos y foros nacionales e internacionales,  continuando con la dinámica que nos dan los tiempos.

15
Crear centros de arte y oficios en zonas sub-urbanas de las grandes ciudades y comunidades rurales donde se requiera.

16.-
Fungir como organismo representativo de los grupos y clases marginales del desarrollo ante autoridades, dependencias gubernamentales, academias, y ante cualquier otra entidad privada, persona moral y civil.

17.-
Asumir la defensa de la sociedad ante cualquier persona civil, moral o autoridad dentro de las normas legales establecidas.

18.-
Estimular relaciones, con otras asociaciones y/o agrupaciones afines o complementarias, así como promover intercambios de todo tipo con Instituciones Nacionales.

19.-
Organizar y supervisar la creación de empresas de interés social, que coadyuven a lograr el desarrollo integral de las zonas marginadas, de acuerdo a las habilidades de sus gentes, según sea su región y costumbre.

20.-
Integrar programas aunadas a la ciencia del mar, para su mejor explotación, cultivo de especies y hacer más nutritiva nuestra alimentación.

21.-
Organizar y promover campañas publicitarias de los programas sociales aplicados en zonas de pobreza extrema, tanto en radio, prensa y televisión.

22.-
Otorgar premios, estímulos morales y económicos a personas físicas o morales, merecedor de ser el hombre o la mujer que ha contribuido, por una causa social, por su civismo, por su nacionalismo, valores que analizará la misma sociedad y el Consejo Fundador Nacional.

23.-
Analizar los problemas por Entidad Federativa, compenetrándose en los estudios de los datos estadísticos que generen organismos gubernamentales u organizaciones especializadas de los mismos, proponiendo en su plan de acción, las soluciones prácticas en base a tecnología y formas apropiadas; en donde todos sus asociados, que de alguna forma integrados por profesionistas, industriales, empresarios, técnicos, agropecuarios, comunicantes de todas las regiones que deseen realizar su oficio y pertenecer a “Rumbo a la Democracia, A. C.”,  estatal, municipal y delegacional, estén dignamente representados para servir mejor a nuestro México.

24.-
Pugnar y promover que México, busque la unificación de la planta productiva, grande, mediana y pequeña empresa y  crear un frente común Nacionalista y juntos enfrentar la acelerada globalización que a través de sus corporativos extranjeros, dejan desarticulada a nuestra desangelada industria, ocasionando con esto, más pobreza.

25.-
Impulsar ante las autoridades educacionales, la necesidad de programas más estrictos para poder competir con países de primer mundo.

26.-
Integrarse a los programas nacionales de educación para erradicar el analfabetismo.

27.-
Integrar programas de apoyo, en el área del sector social, promoviendo la medicina preventiva hacia todos los males que aquejan a  nuestros ciudadanos, apoyando jornadas médicas asistenciales en zonas que se requieran.

28.-
Integrar programas de apoyo en zonas rurales, promoviendo nuevas formas y métodos de agricultura según el clima y estado de la tierra, trasladando experiencias de otras zonas, y al mismo tiempo establecer convenios de apoyo a centros de estudios y de investigación  para lograr mejor equilibrio de avance en el área de agricultura, en nuestro país.

29.-
Apoyar y buscar las formas y métodos de integración de un frente común de autotransportistas nacionalistas, pugnado por los mismos derechos, en lo acordado en T.L.C. con América del Norte.

30.-
Pugnar para crear un frente común Financiero Nacionalista que ante la globalización, los dineros de México no sean manejados por corporativos extranjeros.

31.-
Estar siempre en lucha frontal contra la pobreza y pobreza extrema.

