




Nota:

Si decides presentar una queja en contra de un Partido Político por indebida afiliación, podrás hacerlo en las instalaciones del Instituto Nacional Electoral ubicadas en Viaducto Tlalpan No. 100, Col. Arenal Tepepan, Del. Tlalpan, C.P. 14610, Ciudad de México; o bien, ante la Junta Local o Distrital del INE más cercana a tu domicilio.

Recuerda adjuntar al escrito de presentación de queja una copia de tu credencial para votar con fotografía.
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LUGAR DE PRESENTACIÓN, a*** de*** de 2017.


Titular de la Unidad Técnica de lo Contencioso Electoral

P r e s e n t e


NOMBRE DE LA PERSONA DENUNCIANTE, identificándome con credencial para votar con fotografía  con clave de elector número _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _, de la cual se anexa copia; señalando como domicilio para oír y recibir toda clase de notificaciones el SEÑALAR DOMICILIO y autorizando para los mismos efectos a ENUNCIAR EL NOMBRE O NOMBRES DE LAS PERSONAS AIUTORIZADAS PARA RECIBIR TODA CLASE DE NOTIFICACIONES, comparezco y expongo:

Con fundamento en los artículos 35, fracción III, y 41, Base I, párrafo segundo, de la Constitución Política Federal; 443, párrafo 1, incisos a) y n), de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 2, párrafo 1, inciso b); 3, párrafo 2, y 25, párrafo 1, incisos e) y u), de la Ley General de Partidos Políticos, así como 10 y 12 del Reglamento de Quejas y Denuncias  del Instituto Nacional Electoral, vengo a interponer denuncia en contra del NOMBRE DEL PARTIDO POLÍTICO, por aparecer inscrito indebidamente y sin mi consentimiento en su padrón de afiliados.

Bajo protesta de decir  verdad,  SEÑALAR LAS CIRCUNSTANCIAS DE MODO, TIEMPO Y LUGAR, DE CÓMO TUVO CONOCIMIENTO DE LA AFILIACIÓN INDEBIDA, MENCIONAR Y ACOMPAÑAR LS PRUEBAS CON LAS QUE ACREDITE SU DICHO.

En virtud de lo anterior, solicito se inicie el procedimiento respectivo a fin de que se investigue la conducta realizada por el partido político y, en su caso, el indebido uso de mis datos personales, y como consecuencia de ello, se impongan  las sanciones que en Derecho correspondan.

Protesto lo necesario



FIRMA AUTÓGRAFA DE LA PERSONA DENUNCIANTE


